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1791 13.6% 39.0% 28.2% 6.1% 2.0% 7.6% 3.5%

18～19歳 21 4.8% 9.5% 57.1% 23.8% 0.0% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 5.6% 28.2% 40.1% 9.2% 6.3% 10.6% 0.0%

30～39歳 209 10.0% 34.4% 35.4% 8.1% 1.4% 9.6% 1.0%

40～49歳 276 14.5% 38.4% 27.9% 4.7% 2.9% 10.1% 1.4%

50～59歳 312 13.5% 41.7% 26.6% 5.8% 3.2% 7.4% 1.9%

60～69歳 348 16.1% 45.1% 24.4% 5.2% 0.3% 4.9% 4.0%

70歳以上 457 15.5% 40.3% 24.7% 5.5% 0.9% 6.8% 6.3%

無回答 26 19.2% 26.9% 15.4% 0.0% 3.8% 7.7% 26.9%

女性 1054 18.2% 41.6% 23.0% 4.9% 1.5% 7.4% 3.4%

男性 711 6.9% 35.4% 36.1% 8.0% 2.7% 8.2% 2.7%

その他 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 12.5% 29.2% 20.8% 0.0% 4.2% 4.2% 29.2%

会社・団体などの役員 86 12.8% 32.6% 30.2% 8.1% 3.5% 9.3% 3.5%

正規の社員・職員 456 10.3% 34.9% 37.1% 7.2% 3.1% 6.6% 0.9%

派遣・契約社員 117 9.4% 40.2% 24.8% 6.8% 3.4% 13.7% 1.7%

パートタイマー・アルバイト 258 22.1% 38.8% 23.6% 3.1% 1.9% 7.4% 3.1%

自由業・自営業・家族従業 95 14.7% 42.1% 23.2% 7.4% 1.1% 10.5% 1.1%

家事専業 241 16.2% 48.1% 21.2% 4.6% 0.8% 4.6% 4.6%

学生 45 2.2% 20.0% 48.9% 22.2% 0.0% 6.7% 0.0%

無職 453 13.0% 41.1% 25.6% 5.1% 1.3% 8.4% 5.5%

その他 9 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

無回答 31 12.9% 32.3% 16.1% 6.5% 3.2% 6.5% 22.6%

未婚 379 10.0% 32.7% 31.4% 7.1% 2.9% 13.7% 2.1%

既婚 1142 14.5% 41.2% 29.2% 5.8% 1.9% 4.6% 2.7%

既婚（離別・死別） 245 15.1% 40.0% 19.2% 6.5% 0.8% 12.2% 6.1%

無回答 25 12.0% 24.0% 20.0% 0.0% 4.0% 8.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 13.9% 36.3% 21.6% 7.5% 1.9% 14.4% 4.4%

配偶者等 840 13.6% 40.4% 31.9% 5.1% 1.9% 4.2% 3.0%

パートナー 18 16.7% 38.9% 27.8% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0%

親と子（二世代） 429 12.8% 38.0% 30.8% 6.8% 2.1% 7.7% 1.9%

親と子と孫（三世代） 61 19.7% 42.6% 13.1% 11.5% 0.0% 8.2% 4.9%

その他 52 9.6% 46.2% 17.3% 3.8% 5.8% 13.5% 3.8%

無回答 30 16.7% 26.7% 16.7% 0.0% 3.3% 10.0% 26.7%

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

　　　　　　　全体

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

F5　家族構成

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（１）家庭生活で 
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全体 1791 21.1% 36.9% 19.7% 4.7% 2.2% 9.8% 5.7%

18～19歳 21 0.0% 19.0% 57.1% 0.0% 0.0% 23.8% 0.0%

20～29歳 142 16.2% 26.8% 27.5% 13.4% 5.6% 10.6% 0.0%

30～39歳 209 20.6% 36.4% 23.0% 7.7% 3.8% 8.1% 0.5%

40～49歳 276 18.8% 34.8% 25.4% 7.6% 2.9% 8.7% 1.8%

50～59歳 312 18.9% 37.8% 21.5% 7.1% 2.9% 9.6% 2.2%

60～69歳 348 26.1% 38.8% 21.6% 0.6% 1.4% 6.0% 5.5%

70歳以上 457 23.0% 40.7% 8.3% 1.1% 0.0% 13.3% 13.6%

無回答 26 19.2% 26.9% 11.5% 0.0% 3.8% 7.7% 30.8%

女性 1054 24.7% 37.8% 16.4% 3.3% 1.4% 10.5% 5.9%

男性 711 15.9% 35.9% 24.6% 7.0% 3.2% 8.9% 4.5%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 4.2% 4.2% 33.3%

会社・団体などの役員 86 14.0% 46.5% 24.4% 1.2% 4.7% 7.0% 2.3%

正規の社員・職員 456 19.1% 33.3% 29.2% 10.3% 3.9% 3.1% 1.1%

派遣・契約社員 117 15.4% 42.7% 26.5% 1.7% 1.7% 10.3% 1.7%

パートタイマー・アルバイト 258 23.3% 34.9% 24.8% 6.2% 2.7% 5.0% 3.1%

自由業・自営業・家族従業 95 17.9% 34.7% 28.4% 8.4% 0.0% 10.5% 0.0%

家事専業 241 26.1% 45.6% 5.0% 0.4% 0.8% 14.1% 7.9%

学生 45 6.7% 24.4% 31.1% 11.1% 2.2% 24.4% 0.0%

無職 453 24.3% 35.5% 9.9% 1.1% 0.7% 15.7% 12.8%

その他 9 11.1% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

無回答 31 22.6% 29.0% 12.9% 0.0% 3.2% 6.5% 25.8%

未婚 379 20.8% 31.7% 23.2% 8.2% 4.0% 10.6% 1.6%

既婚 1142 20.3% 38.8% 20.3% 4.3% 1.6% 8.8% 5.9%

既婚（離別・死別） 245 25.7% 37.1% 11.8% 2.0% 2.0% 13.1% 8.2%

無回答 25 16.0% 24.0% 12.0% 0.0% 4.0% 8.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 24.9% 33.5% 18.3% 5.8% 2.5% 10.0% 5.0%

配偶者等 840 19.0% 38.9% 20.8% 4.6% 1.8% 8.3% 6.4%

パートナー 18 16.7% 27.8% 22.2% 0.0% 0.0% 27.8% 5.6%

親と子（二世代） 429 20.5% 35.7% 21.0% 5.6% 2.8% 11.9% 2.6%

親と子と孫（三世代） 61 26.2% 49.2% 11.5% 0.0% 0.0% 4.9% 8.2%

その他 52 28.8% 30.8% 13.5% 1.9% 1.9% 15.4% 7.7%

無回答 30 20.0% 26.7% 10.0% 0.0% 6.7% 6.7% 30.0%

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（２）職場で 
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全体 1791 5.2% 18.1% 41.1% 2.6% 1.2% 25.9% 6.0%

18～19歳 21 4.8% 14.3% 61.9% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 1.4% 10.6% 52.1% 7.0% 4.2% 23.9% 0.7%

30～39歳 209 5.7% 15.8% 39.7% 3.8% 1.9% 32.5% 0.5%

40～49歳 276 4.3% 14.5% 46.7% 2.2% 1.4% 29.0% 1.8%

50～59歳 312 4.2% 16.0% 40.1% 3.2% 0.6% 32.7% 3.2%

60～69歳 348 6.9% 26.1% 38.8% 0.9% 1.1% 21.8% 4.3%

70歳以上 457 5.9% 19.3% 37.2% 1.1% 0.0% 21.7% 14.9%

無回答 26 7.7% 15.4% 26.9% 0.0% 3.8% 15.4% 30.8%

女性 1054 6.8% 19.7% 38.6% 2.2% 0.7% 26.2% 5.8%

男性 711 2.7% 15.8% 45.3% 3.2% 1.8% 25.9% 5.3%

その他 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 4.2% 8.3% 37.5%

会社・団体などの役員 86 8.1% 18.6% 34.9% 3.5% 2.3% 29.1% 3.5%

正規の社員・職員 456 2.6% 12.7% 49.3% 3.3% 1.1% 29.4% 1.5%

派遣・契約社員 117 4.3% 17.9% 38.5% 1.7% 0.9% 35.0% 1.7%

パートタイマー・アルバイト 258 5.0% 19.8% 39.9% 2.7% 1.9% 27.1% 3.5%

自由業・自営業・家族従業 95 7.4% 15.8% 33.7% 4.2% 1.1% 33.7% 4.2%

家事専業 241 5.4% 23.2% 42.3% 1.2% 0.4% 20.3% 7.1%

学生 45 2.2% 15.6% 64.4% 8.9% 2.2% 4.4% 2.2%

無職 453 6.6% 20.5% 34.9% 1.5% 0.9% 23.0% 12.6%

その他 9 22.2% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

無回答 31 9.7% 22.6% 25.8% 3.2% 3.2% 9.7% 25.8%

未婚 379 5.0% 16.6% 36.7% 4.7% 3.7% 30.1% 3.2%

既婚 1142 4.9% 18.7% 44.0% 2.1% 0.4% 24.1% 5.8%

既婚（離別・死別） 245 6.5% 18.0% 35.9% 1.6% 0.4% 29.0% 8.6%

無回答 25 8.0% 12.0% 28.0% 0.0% 4.0% 12.0% 36.0%

ひとり暮らし 361 6.6% 18.6% 34.9% 2.5% 2.2% 29.6% 5.5%

配偶者等 840 4.6% 18.7% 42.6% 2.3% 0.7% 24.5% 6.5%

パートナー 18 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 5.6%

親と子（二世代） 429 5.6% 16.8% 46.9% 3.7% 1.2% 23.1% 2.8%

親と子と孫（三世代） 61 1.6% 18.0% 44.3% 1.6% 1.6% 23.0% 9.8%

その他 52 5.8% 17.3% 25.0% 1.9% 0.0% 40.4% 9.6%

無回答 30 6.7% 20.0% 16.7% 0.0% 3.3% 23.3% 30.0%

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

F4　結婚

F5　家族構成

F3　職業

F1　年齢

F2　性別

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（３）学校教育の場で 
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全体 1791 12.8% 39.8% 21.6% 4.6% 1.5% 14.7% 5.0%

18～19歳 21 0.0% 14.3% 61.9% 9.5% 0.0% 14.3% 0.0%

20～29歳 142 10.6% 23.2% 30.3% 10.6% 4.9% 20.4% 0.0%

30～39歳 209 13.4% 31.1% 20.6% 9.6% 1.0% 23.4% 1.0%

40～49歳 276 9.1% 39.1% 25.4% 3.6% 2.5% 18.8% 1.4%

50～59歳 312 13.1% 43.6% 21.5% 5.1% 1.3% 12.8% 2.6%

60～69歳 348 15.5% 44.8% 19.8% 2.9% 0.3% 11.5% 5.2%

70歳以上 457 13.3% 44.4% 17.5% 2.2% 0.9% 10.5% 11.2%

無回答 26 23.1% 30.8% 7.7% 0.0% 3.8% 7.7% 26.9%

女性 1054 15.7% 41.6% 18.6% 2.6% 0.7% 15.7% 5.1%

男性 711 8.2% 37.4% 26.4% 7.9% 2.5% 13.5% 4.1%

その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 20.8% 33.3% 8.3% 0.0% 4.2% 4.2% 29.2%

会社・団体などの役員 86 11.6% 41.9% 23.3% 4.7% 2.3% 12.8% 3.5%

正規の社員・職員 456 10.3% 36.4% 25.2% 8.6% 2.0% 16.2% 1.3%

派遣・契約社員 117 15.4% 35.0% 19.7% 6.8% 1.7% 18.8% 2.6%

パートタイマー・アルバイト 258 15.5% 39.9% 20.9% 2.7% 0.8% 15.9% 4.3%

自由業・自営業・家族従業 95 16.8% 40.0% 27.4% 3.2% 0.0% 11.6% 1.1%

家事専業 241 12.0% 49.4% 17.4% 1.2% 0.8% 11.6% 7.5%

学生 45 2.2% 24.4% 44.4% 6.7% 0.0% 22.2% 0.0%

無職 453 13.7% 40.4% 18.1% 3.1% 1.5% 14.1% 9.1%

その他 9 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 31 19.4% 35.5% 6.5% 6.5% 3.2% 6.5% 22.6%

未婚 379 11.6% 29.6% 24.0% 7.4% 3.4% 20.6% 3.4%

既婚 1142 12.3% 43.6% 21.6% 3.9% 0.9% 12.7% 4.9%

既婚（離別・死別） 245 16.3% 39.2% 18.8% 4.1% 0.8% 15.5% 5.3%

無回答 25 20.0% 24.0% 12.0% 0.0% 4.0% 8.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 14.7% 34.1% 20.5% 5.8% 2.2% 17.5% 5.3%

配偶者等 840 11.8% 44.6% 20.8% 3.6% 1.3% 12.5% 5.4%

パートナー 18 16.7% 38.9% 16.7% 5.6% 0.0% 16.7% 5.6%

親と子（二世代） 429 12.4% 37.1% 25.9% 6.1% 1.4% 14.9% 2.3%

親と子と孫（三世代） 61 16.4% 41.0% 18.0% 6.6% 0.0% 9.8% 8.2%

その他 52 13.5% 25.0% 21.2% 1.9% 0.0% 34.6% 3.8%

無回答 30 16.7% 33.3% 6.7% 0.0% 3.3% 13.3% 26.7%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

F4　結婚

F5　家族構成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（４）地域社会で 
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全体 1791 48.2% 33.3% 5.6% 1.1% 0.7% 6.8% 4.4%

18～19歳 21 33.3% 28.6% 9.5% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

20～29歳 142 38.0% 38.0% 6.3% 2.1% 2.1% 12.7% 0.7%

30～39歳 209 55.0% 32.5% 3.8% 0.5% 0.0% 7.7% 0.5%

40～49歳 276 48.6% 30.8% 6.9% 2.2% 0.4% 9.4% 1.8%

50～59歳 312 49.0% 34.6% 6.7% 1.6% 1.0% 4.2% 2.9%

60～69歳 348 52.9% 35.3% 2.9% 0.3% 0.3% 4.6% 3.7%

70歳以上 457 44.6% 32.4% 6.8% 0.7% 0.7% 5.5% 9.4%

無回答 26 46.2% 15.4% 0.0% 3.8% 3.8% 7.7% 23.1%

女性 1054 53.1% 32.4% 2.8% 0.9% 0.3% 6.3% 4.3%

男性 711 40.9% 35.2% 9.8% 1.4% 1.1% 7.7% 3.8%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 45.8% 16.7% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 25.0%

会社・団体などの役員 86 45.3% 33.7% 7.0% 1.2% 1.2% 8.1% 3.5%

正規の社員・職員 456 44.1% 37.1% 8.1% 1.8% 0.2% 7.2% 1.5%

派遣・契約社員 117 55.6% 25.6% 6.0% 0.9% 0.9% 10.3% 0.9%

パートタイマー・アルバイト 258 53.1% 33.7% 2.7% 0.4% 0.4% 6.2% 3.5%

自由業・自営業・家族従業 95 49.5% 34.7% 5.3% 1.1% 0.0% 6.3% 3.2%

家事専業 241 52.7% 34.4% 2.5% 0.8% 0.8% 3.7% 5.0%

学生 45 42.2% 33.3% 6.7% 2.2% 2.2% 13.3% 0.0%

無職 453 45.9% 31.1% 6.2% 0.9% 0.7% 7.1% 8.2%

その他 9 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 31 54.8% 16.1% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2% 19.4%

未婚 379 46.7% 31.7% 5.0% 2.1% 1.8% 10.6% 2.1%

既婚 1142 49.4% 34.5% 6.0% 0.7% 0.2% 4.9% 4.4%

既婚（離別・死別） 245 45.7% 31.4% 5.3% 1.2% 0.8% 9.8% 5.7%

無回答 25 40.0% 20.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 44.3% 32.1% 5.8% 1.9% 0.8% 10.2% 4.7%

配偶者等 840 47.7% 35.5% 6.4% 1.0% 0.4% 4.5% 4.5%

パートナー 18 66.7% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

親と子（二世代） 429 50.6% 32.9% 4.7% 0.9% 1.2% 7.5% 2.3%

親と子と孫（三世代） 61 54.1% 29.5% 3.3% 0.0% 0.0% 6.6% 6.6%

その他 52 53.8% 26.9% 1.9% 0.0% 0.0% 11.5% 5.8%

無回答 30 40.0% 23.3% 3.3% 3.3% 3.3% 6.7% 20.0%

分
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（５）政治の場で 
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全体 1791 19.9% 31.4% 24.3% 4.5% 2.1% 12.8% 4.9%

18～19歳 21 4.8% 28.6% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

20～29歳 142 17.6% 19.0% 31.0% 7.7% 9.2% 15.5% 0.0%

30～39歳 209 22.0% 27.3% 22.5% 10.5% 3.3% 13.4% 1.0%

40～49歳 276 19.2% 32.6% 23.9% 5.4% 2.5% 14.9% 1.4%

50～59歳 312 22.4% 34.6% 22.1% 5.8% 1.9% 11.2% 1.9%

60～69歳 348 20.1% 37.6% 23.6% 2.9% 0.9% 10.9% 4.0%

70歳以上 457 17.9% 30.6% 26.3% 0.7% 0.0% 12.3% 12.3%

無回答 26 38.5% 15.4% 3.8% 3.8% 7.7% 7.7% 23.1%

女性 1054 25.4% 33.0% 17.7% 3.2% 0.9% 14.9% 4.7%

男性 711 11.3% 29.4% 34.9% 6.3% 3.7% 10.0% 4.5%

その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 37.5% 16.7% 4.2% 4.2% 8.3% 4.2% 25.0%

会社・団体などの役員 86 17.4% 36.0% 20.9% 4.7% 3.5% 14.0% 3.5%

正規の社員・職員 456 17.8% 27.9% 30.9% 8.6% 2.9% 10.5% 1.5%

派遣・契約社員 117 22.2% 26.5% 28.2% 3.4% 3.4% 13.7% 2.6%

パートタイマー・アルバイト 258 25.2% 38.0% 15.5% 3.1% 0.8% 15.1% 2.3%

自由業・自営業・家族従業 95 22.1% 29.5% 27.4% 5.3% 2.1% 12.6% 1.1%

家事専業 241 21.2% 40.2% 16.2% 3.3% 0.4% 12.4% 6.2%

学生 45 8.9% 28.9% 35.6% 4.4% 6.7% 15.6% 0.0%

無職 453 18.3% 28.9% 25.6% 2.0% 1.3% 13.7% 10.2%

その他 9 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 31 32.3% 16.1% 6.5% 3.2% 9.7% 9.7% 22.6%

未婚 379 21.4% 23.5% 25.9% 6.3% 4.7% 16.4% 1.8%

既婚 1142 18.8% 34.9% 25.3% 4.0% 1.6% 10.2% 5.2%

既婚（離別・死別） 245 21.6% 29.8% 19.2% 3.7% 0.0% 19.6% 6.1%

無回答 25 32.0% 12.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 20.8% 26.6% 22.2% 5.3% 3.3% 18.3% 3.6%

配偶者等 840 17.7% 34.4% 26.4% 3.9% 1.9% 10.0% 5.6%

パートナー 18 33.3% 27.8% 11.1% 0.0% 5.6% 16.7% 5.6%

親と子（二世代） 429 21.4% 31.7% 24.7% 5.1% 1.6% 12.4% 3.0%

親と子と孫（三世代） 61 24.6% 31.1% 19.7% 3.3% 0.0% 14.8% 6.6%

その他 52 23.1% 23.1% 23.1% 5.8% 0.0% 19.2% 5.8%

無回答 30 26.7% 20.0% 6.7% 3.3% 6.7% 13.3% 23.3%

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（６）法律や制度の上で 
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全体 1791 27.0% 46.2% 10.8% 2.8% 1.5% 7.7% 4.0%

18～19歳 21 9.5% 19.0% 38.1% 4.8% 0.0% 28.6% 0.0%

20～29歳 142 19.7% 33.8% 21.1% 7.0% 3.5% 14.8% 0.0%

30～39歳 209 29.7% 43.1% 12.4% 3.8% 1.4% 9.1% 0.5%

40～49歳 276 27.2% 47.1% 8.7% 3.3% 2.9% 9.4% 1.4%

50～59歳 312 32.4% 44.9% 9.9% 2.9% 2.2% 5.4% 2.2%

60～69歳 348 26.4% 53.4% 10.1% 1.7% 0.3% 4.3% 3.7%

70歳以上 457 25.4% 48.4% 8.8% 1.5% 0.2% 7.2% 8.5%

無回答 26 30.8% 34.6% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 26.9%

女性 1054 33.3% 44.0% 8.2% 1.3% 0.4% 8.9% 3.9%

男性 711 17.6% 49.8% 15.2% 5.1% 3.0% 6.2% 3.2%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 29.2% 37.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 29.2%

会社・団体などの役員 86 25.6% 47.7% 15.1% 1.2% 3.5% 4.7% 2.3%

正規の社員・職員 456 27.0% 43.6% 14.9% 5.0% 2.4% 5.5% 1.5%

派遣・契約社員 117 32.5% 37.6% 12.8% 6.0% 1.7% 8.5% 0.9%

パートタイマー・アルバイト 258 29.8% 48.8% 6.6% 1.2% 0.8% 10.9% 1.9%

自由業・自営業・家族従業 95 25.3% 47.4% 10.5% 6.3% 0.0% 10.5% 0.0%

家事専業 241 31.5% 49.8% 5.4% 0.4% 0.4% 7.1% 5.4%

学生 45 15.6% 26.7% 28.9% 6.7% 2.2% 20.0% 0.0%

無職 453 23.4% 49.4% 9.3% 1.3% 1.1% 7.5% 7.9%

その他 9 11.1% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 32.3% 35.5% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 22.6%

未婚 379 27.2% 34.8% 16.6% 4.7% 4.0% 10.8% 1.8%

既婚 1142 26.8% 50.8% 9.6% 2.1% 0.7% 6.0% 4.0%

既婚（離別・死別） 245 28.2% 43.7% 8.2% 3.3% 0.8% 11.4% 4.5%

無回答 25 24.0% 36.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 26.9% 40.4% 13.0% 3.9% 2.8% 10.0% 3.0%

配偶者等 840 24.8% 53.2% 9.3% 2.3% 0.8% 5.4% 4.3%

パートナー 18 44.4% 16.7% 11.1% 5.6% 0.0% 22.2% 0.0%

親と子（二世代） 429 29.6% 42.0% 12.6% 2.8% 1.6% 9.1% 2.3%

親と子と孫（三世代） 61 41.0% 26.2% 14.8% 3.3% 0.0% 6.6% 8.2%

その他 52 23.1% 46.2% 5.8% 3.8% 1.9% 15.4% 3.8%

無回答 30 23.3% 40.0% 3.3% 0.0% 3.3% 6.7% 23.3%

無
回
答

合
計

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

F1　年齢

分
か
ら
な
い

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（７）社会通念や習慣で 
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全体 1791 22.0% 52.1% 10.6% 3.4% 1.7% 6.7% 3.5%

18～19歳 21 4.8% 28.6% 38.1% 4.8% 4.8% 19.0% 0.0%

20～29歳 142 19.0% 35.2% 19.7% 10.6% 6.3% 9.2% 0.0%

30～39歳 209 21.5% 51.7% 10.0% 6.2% 1.4% 8.6% 0.5%

40～49歳 276 21.7% 53.3% 9.4% 3.3% 2.5% 8.7% 1.1%

50～59歳 312 26.0% 52.9% 8.7% 4.8% 1.9% 3.8% 1.9%

60～69歳 348 22.7% 56.9% 9.5% 1.4% 0.6% 5.7% 3.2%

70歳以上 457 20.6% 54.5% 10.3% 0.4% 0.2% 6.1% 7.9%

無回答 26 26.9% 42.3% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 23.1%

女性 1054 27.3% 51.1% 7.7% 2.3% 0.5% 7.5% 3.6%

男性 711 13.8% 54.0% 15.3% 5.1% 3.4% 5.8% 2.7%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 29.2% 41.7% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 23.3% 50.0% 11.6% 4.7% 2.3% 5.8% 2.3%

正規の社員・職員 456 19.7% 50.4% 13.8% 7.5% 3.1% 4.4% 1.1%

派遣・契約社員 117 24.8% 51.3% 12.0% 3.4% 0.9% 6.8% 0.9%

パートタイマー・アルバイト 258 29.8% 50.4% 5.8% 2.3% 0.8% 8.5% 2.3%

自由業・自営業・家族従業 95 21.1% 53.7% 10.5% 4.2% 2.1% 8.4% 0.0%

家事専業 241 25.3% 58.1% 5.4% 0.8% 0.4% 5.8% 4.1%

学生 45 13.3% 31.1% 35.6% 2.2% 4.4% 13.3% 0.0%

無職 453 18.1% 54.3% 10.4% 0.9% 1.1% 7.9% 7.3%

その他 9 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 25.8% 48.4% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 19.4%

未婚 379 22.7% 39.3% 15.3% 6.9% 4.7% 9.2% 1.8%

既婚 1142 21.4% 57.9% 9.2% 2.5% 0.8% 4.9% 3.3%

既婚（離別・死別） 245 23.7% 46.5% 10.6% 2.0% 0.8% 11.4% 4.9%

無回答 25 24.0% 40.0% 4.0% 0.0% 4.0% 4.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 23.0% 42.4% 13.6% 5.0% 2.8% 9.7% 3.6%

配偶者等 840 19.0% 58.2% 10.0% 3.1% 1.0% 5.0% 3.7%

パートナー 18 16.7% 61.1% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

親と子（二世代） 429 25.9% 49.4% 10.5% 3.5% 2.1% 6.8% 1.9%

親と子と孫（三世代） 61 27.9% 54.1% 8.2% 0.0% 1.6% 3.3% 4.9%

その他 52 26.9% 42.3% 9.6% 1.9% 1.9% 13.5% 3.8%

無回答 30 20.0% 46.7% 3.3% 0.0% 3.3% 6.7% 20.0%

F1　年齢

合
計

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
に
な
っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女

性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ

て
い
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問１ あなたは、次に挙げる分野で男女は平等になっていると思いますか。（１）から（８）までのそれぞれについて、

あてはまる番号に 1つずつ○をつけてください。 

（８）社会全体で 
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全体 1791 3.4% 27.6% 31.5% 25.6% 9.5% 2.3%

18～19歳 21 4.8% 14.3% 23.8% 52.4% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 2.8% 19.7% 30.3% 38.0% 9.2% 0.0%

30～39歳 209 2.4% 23.0% 26.3% 39.7% 8.1% 0.5%

40～49歳 276 2.9% 24.6% 33.3% 25.7% 12.0% 1.4%

50～59歳 312 3.8% 22.8% 37.8% 21.8% 10.9% 2.9%

60～69歳 348 2.3% 31.9% 31.3% 25.0% 7.2% 2.3%

70歳以上 457 4.8% 36.1% 29.8% 16.8% 9.6% 2.8%

無回答 26 3.8% 3.8% 26.9% 26.9% 15.4% 23.1%

女性 1054 2.4% 22.8% 34.1% 29.3% 9.6% 1.9%

男性 711 4.9% 35.7% 27.8% 20.1% 9.3% 2.1%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 4.2% 4.2% 33.3% 20.8% 12.5% 25.0%

会社・団体などの役員 86 3.5% 34.9% 17.4% 31.4% 9.3% 3.5%

正規の社員・職員 456 3.1% 25.2% 29.6% 32.7% 8.1% 1.3%

派遣・契約社員 117 1.7% 30.8% 29.9% 25.6% 11.1% 0.9%

パートタイマー・アルバイト 258 2.7% 20.9% 36.8% 28.7% 8.9% 1.9%

自由業・自営業・家族従業 95 3.2% 30.5% 34.7% 22.1% 8.4% 1.1%

家事専業 241 2.5% 25.3% 37.8% 20.3% 10.8% 3.3%

学生 45 4.4% 17.8% 33.3% 37.8% 6.7% 0.0%

無職 453 4.9% 34.4% 29.1% 18.1% 11.0% 2.4%

その他 9 11.1% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 31 3.2% 9.7% 32.3% 25.8% 9.7% 19.4%

未婚 379 3.7% 20.8% 32.2% 31.9% 10.6% 0.8%

既婚 1142 3.0% 29.7% 31.9% 24.3% 8.9% 2.3%

既婚（離別・死別） 245 4.9% 30.6% 29.8% 22.0% 10.2% 2.4%

無回答 25 4.0% 8.0% 24.0% 24.0% 16.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 4.7% 27.4% 29.1% 26.0% 11.6% 1.1%

配偶者等 840 3.2% 29.9% 32.1% 23.5% 8.7% 2.6%

パートナー 18 0.0% 27.8% 27.8% 38.9% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 3.0% 26.6% 32.4% 27.0% 9.6% 1.4%

親と子と孫（三世代） 61 4.9% 23.0% 32.8% 26.2% 11.5% 1.6%

その他 52 0.0% 15.4% 34.6% 38.5% 7.7% 3.8%

無回答 30 3.3% 13.3% 26.7% 26.7% 10.0% 20.0%

合
計

賛
成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛

成
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反

対
で
あ
る

反
対
で
あ
る

分
か
ら
な
い

無
回
答

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問２ あなたは、「男性は仕事、女性は家事や育児」という考え方について、どのように思いますか。あてはまる番号に

１つ○をつけてください。 
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全体 1791 65.3% 48.6% 49.1% 32.1% 44.2% 34.5% 47.9%

18～19歳 21 42.9% 33.3% 52.4% 14.3% 42.9% 33.3% 61.9%

20～29歳 142 49.3% 44.4% 40.8% 20.4% 40.8% 38.0% 51.4%

30～39歳 209 67.5% 51.2% 51.2% 33.0% 44.5% 44.0% 49.3%

40～49歳 276 64.1% 47.8% 48.6% 34.4% 42.4% 38.0% 43.5%

50～59歳 312 70.2% 51.9% 51.6% 35.6% 42.9% 37.2% 48.1%

60～69歳 348 71.0% 48.6% 53.4% 33.3% 48.3% 33.9% 49.1%

70歳以上 457 63.7% 47.5% 46.4% 31.7% 44.4% 26.5% 47.5%

無回答 26 61.5% 50.0% 42.3% 26.9% 34.6% 15.4% 38.5%

女性 1054 69.4% 50.0% 54.0% 36.7% 44.8% 35.2% 49.9%

男性 711 59.5% 46.4% 42.3% 25.5% 43.6% 34.2% 44.9%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 62.5% 50.0% 41.7% 29.2% 37.5% 12.5% 45.8%

会社・団体などの役員 86 64.0% 51.2% 43.0% 38.4% 46.5% 34.9% 45.3%

正規の社員・職員 456 63.4% 49.1% 46.1% 27.4% 45.6% 41.2% 44.3%

派遣・契約社員 117 59.0% 51.3% 47.0% 30.8% 40.2% 42.7% 51.3%

パートタイマー・アルバイト 258 75.6% 51.9% 58.1% 37.6% 45.7% 35.7% 51.6%

自由業・自営業・家族従業 95 70.5% 50.5% 55.8% 30.5% 43.2% 32.6% 46.3%

家事専業 241 68.9% 49.0% 57.3% 39.4% 45.6% 31.5% 50.6%

学生 45 46.7% 40.0% 40.0% 22.2% 44.4% 24.4% 60.0%

無職 453 62.5% 45.0% 44.8% 30.0% 41.9% 28.7% 46.6%

その他 9 66.7% 77.8% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 44.4%

無回答 31 61.3% 41.9% 45.2% 35.5% 41.9% 22.6% 48.4%

未婚 379 61.5% 48.3% 43.5% 31.9% 43.3% 39.1% 48.8%

既婚 1142 66.7% 50.4% 52.3% 31.3% 46.7% 35.4% 48.6%

既婚（離別・死別） 245 66.1% 41.6% 44.1% 37.1% 35.1% 24.9% 43.7%

無回答 25 52.0% 40.0% 40.0% 24.0% 32.0% 16.0% 40.0%

ひとり暮らし 361 62.0% 42.4% 42.4% 31.9% 38.0% 34.1% 42.1%

配偶者等 840 67.1% 50.2% 51.1% 31.2% 46.4% 35.5% 49.0%

パートナー 18 66.7% 50.0% 44.4% 44.4% 27.8% 5.6% 50.0%

親と子（二世代） 429 64.6% 49.2% 51.3% 32.6% 45.0% 34.5% 49.7%

親と子と孫（三世代） 61 63.9% 57.4% 52.5% 41.0% 49.2% 36.1% 52.5%

その他 52 73.1% 51.9% 48.1% 32.7% 48.1% 36.5% 51.9%

無回答 30 53.3% 43.3% 43.3% 26.7% 36.7% 20.0% 40.0%

有業 1021 66.7% 50.6% 49.7% 31.6% 44.9% 38.5% 47.2%

無業 739 63.6% 46.0% 48.6% 32.6% 43.3% 29.4% 48.7%

無回答 31 61.3% 41.9% 45.2% 35.5% 41.9% 22.6% 48.4%

男
性
優
位
の
組
織
運
営
に
な
っ

て
い
る
か
ら

性
別
に
よ
る
男
女
の
役
割
分
担

意
識
が
強
い
か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど
に
お

け
る
配
偶
者
等
家
族
の
支
援
が

不
十
分
だ
か
ら

上
司
・
同
僚
・
部
下
と
な
る
男

性
や
顧
客
が
女
性
リ
ー

ダ
ー

を

希
望
し
な
い
か
ら

育
児
・
介
護
に
関
す
る
公
的

サ
ー

ビ
ス
が
不
十
分
だ
か
ら

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

の
実
現
に
向
け
た
環
境
づ
く
り

が
不
十
分
だ
か
ら

男
性
の
家
事
・
育
児
参
画
を
進

め
る
た
め
の
後
押
し
が
不
十
分

だ
か
ら

F1　年齢

F2　性別

合
計

F3　職業（統
合）

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

問３ あなたは、政治や経済分野などにおいて、政策・方針を決定する場に女性の参画が少ない理由について、どのよう

に考えますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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問３ あなたは、政治や経済分野などにおいて、政策・方針を決定する場に女性の参画が少ない理由について、どのよう

に考えますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 2.3% 418.6%

18～19歳 21 0.0% 314.3%

20～29歳 142 0.0% 350.0%

30～39歳 209 0.5% 429.7%

40～49歳 276 1.4% 406.9%

50～59歳 312 2.2% 425.6%

60～69歳 348 2.3% 445.1%

70歳以上 457 3.3% 426.3%

無回答 26 26.9% 342.3%

女性 1054 2.0% 431.2%

男性 711 2.0% 403.0%

その他 2 0.0% 150.0%

無回答 24 29.2% 354.2%

会社・団体などの役員 86 2.3% 441.9%

正規の社員・職員 456 1.1% 406.1%

派遣・契約社員 117 0.9% 418.8%

パートタイマー・アルバイト 258 1.9% 447.3%

自由業・自営業・家族従業 95 0.0% 431.6%

家事専業 241 2.9% 430.7%

学生 45 0.0% 317.8%

無職 453 3.3% 413.7%

その他 9 0.0% 411.1%

無回答 31 22.6% 387.1%

未婚 379 0.8% 409.0%

既婚 1142 2.2% 428.6%

既婚（離別・死別） 245 2.9% 395.9%

無回答 25 28.0% 332.0%

ひとり暮らし 361 1.4% 393.6%

配偶者等 840 2.4% 430.6%

パートナー 18 0.0% 372.2%

親と子（二世代） 429 1.6% 417.2%

親と子と孫（三世代） 61 1.6% 455.7%

その他 52 3.8% 426.9%

無回答 30 23.3% 343.3%

有業 1021 1.3% 423.4%

無業 739 3.0% 413.4%

無回答 31 22.6% 387.1%

F1　年齢

F2　性別

合
計

F3　職業（統
合）

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

無
回
答

累
計

問３ あなたは、政治や経済分野などにおいて、政策・方針を決定する場に女性の参画が少ない理由について、どのよう

に考えますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1387 24.4% 7.6% 8.0% 8.1% 18.6% 12.2% 5.6% 15.4%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 29 20.7% 0.0% 0.0% 3.4% 24.1% 24.1% 20.7% 6.9%

30～39歳 140 14.3% 2.1% 4.3% 7.9% 27.1% 25.7% 12.1% 6.4%

40～49歳 218 13.8% 4.6% 8.7% 7.8% 27.5% 19.3% 11.0% 7.3%

50～59歳 254 14.2% 3.5% 8.3% 10.6% 25.2% 20.1% 6.7% 11.4%

60～69歳 309 26.5% 8.4% 11.0% 9.7% 19.4% 8.1% 2.6% 14.2%

70歳以上 434 38.0% 13.1% 7.1% 6.2% 6.5% 1.8% 1.2% 26.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

女性 832 27.6% 4.4% 10.3% 10.8% 16.0% 8.5% 4.3% 17.9%

男性 552 19.4% 12.3% 4.5% 4.2% 22.6% 17.8% 7.4% 11.8%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

会社・団体などの役員 65 1.5% 12.3% 4.6% 6.2% 43.1% 15.4% 4.6% 12.3%

正規の社員・職員 307 2.0% 2.3% 1.6% 1.0% 33.2% 37.5% 16.0% 6.5%

派遣・契約社員 78 1.3% 2.6% 3.8% 9.0% 41.0% 17.9% 6.4% 17.9%

パートタイマー・アルバイト 214 0.9% 4.7% 28.0% 26.2% 21.5% 7.5% 3.7% 7.5%

自由業・自営業・家族従業 80 7.5% 10.0% 3.8% 21.3% 35.0% 8.8% 7.5% 6.3%

家事専業 238 58.8% 6.3% 6.3% 5.0% 3.4% 0.4% 0.8% 18.9%

学生 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 389 45.5% 13.6% 5.4% 2.8% 3.6% 1.3% 0.5% 27.2%

その他 6 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

無回答 9 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

未婚 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚 1142 25.6% 8.2% 8.6% 8.6% 20.5% 13.9% 6.3% 8.3%

既婚（離別・死別） 245 19.2% 4.5% 5.3% 6.1% 9.8% 4.1% 2.4% 48.6%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 159 21.4% 6.9% 5.0% 4.4% 8.8% 5.7% 2.5% 45.3%

配偶者等 815 26.5% 8.5% 8.1% 7.9% 20.6% 13.7% 5.6% 9.1%

パートナー 14 14.3% 7.1% 14.3% 7.1% 28.6% 21.4% 0.0% 7.1%

親と子（二世代） 319 22.3% 4.4% 9.1% 10.0% 19.7% 11.9% 7.8% 14.7%

親と子と孫（三世代） 52 23.1% 11.5% 7.7% 11.5% 11.5% 11.5% 1.9% 21.2%

その他 22 13.6% 13.6% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 36.4%

無回答 6 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

F1　年齢

F5　家族構成

F4　結婚

F3　職業

F2　性別

無
回
答

1
1
時
間
以
上

９
時
間
以
上
1
1
時
間

未
満

７
時
間
以
上
９
時
間
未

満５
時
間
以
上
７
時
間
未

満３
時
間
以
上
５
時
間
未

満３
時
間
未
満

な
し

合
計

〈現在、結婚(事実婚を含む)されている方にお伺いします。〉 
問４ １日のうちであなたが仕事や家事全般（家事、育児、介護を含む）に要する時間は、平日（働いている人は勤務

日）どのくらいですか。それぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 
（１）仕事（在宅就労を含む。また通勤時間を含む。） 
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全体 1387 9.5% 7.8% 12.3% 13.3% 13.8% 10.5% 6.5% 14.2% 12.1%

18～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 29 0.0% 0.0% 20.7% 13.8% 17.2% 6.9% 10.3% 24.1% 6.9%

30～39歳 140 0.7% 8.6% 15.0% 13.6% 11.4% 10.7% 7.1% 29.3% 3.6%

40～49歳 218 4.1% 9.2% 13.3% 15.1% 11.9% 11.9% 8.7% 19.3% 6.4%

50～59歳 254 5.1% 8.3% 12.2% 16.5% 13.8% 10.6% 8.3% 14.2% 11.0%

60～69歳 309 8.4% 8.4% 13.6% 12.3% 16.2% 12.6% 5.5% 12.0% 11.0%

70歳以上 434 19.1% 6.7% 9.4% 11.3% 13.4% 8.5% 4.6% 7.6% 19.4%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

女性 832 4.6% 1.3% 3.6% 11.3% 18.5% 15.4% 9.7% 22.4% 13.2%

男性 552 16.7% 17.6% 25.4% 16.5% 6.7% 3.3% 1.6% 1.8% 10.5%

その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

会社・団体などの役員 65 13.8% 16.9% 30.8% 12.3% 3.1% 4.6% 3.1% 4.6% 10.8%

正規の社員・職員 307 4.9% 16.3% 24.8% 16.9% 11.7% 7.2% 5.5% 6.2% 6.5%

派遣・契約社員 78 3.8% 7.7% 14.1% 15.4% 14.1% 9.0% 3.8% 12.8% 19.2%

パートタイマー・アルバイト 214 2.8% 1.9% 4.2% 16.4% 20.6% 18.2% 12.1% 16.4% 7.5%

自由業・自営業・家族従業 80 11.3% 8.8% 13.8% 20.0% 13.8% 7.5% 7.5% 11.3% 6.3%

家事専業 238 3.8% 0.4% 1.3% 5.9% 15.1% 18.1% 9.7% 37.8% 8.0%

学生 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無職 389 20.3% 7.2% 9.8% 12.1% 12.9% 6.4% 2.8% 6.4% 22.1%

その他 6 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%

無回答 9 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 44.4% 0.0%

未婚 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

既婚 1142 8.8% 8.7% 13.7% 13.9% 15.0% 11.6% 7.2% 16.5% 4.6%

既婚（離別・死別） 245 12.7% 3.7% 5.7% 10.6% 8.2% 5.3% 3.3% 3.3% 47.3%

無回答 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 159 13.8% 3.8% 6.3% 11.9% 10.7% 5.7% 3.1% 1.3% 43.4%

配偶者等 815 9.1% 9.3% 16.0% 14.4% 15.6% 11.2% 6.6% 12.9% 5.0%

パートナー 14 21.4% 14.3% 0.0% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1%

親と子（二世代） 319 7.8% 6.3% 7.8% 11.9% 11.9% 10.3% 8.5% 23.5% 11.9%

親と子と孫（三世代） 52 9.6% 1.9% 7.7% 9.6% 11.5% 17.3% 5.8% 19.2% 17.3%

その他 22 13.6% 9.1% 4.5% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0% 4.5% 40.9%

無回答 6 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7%

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

合
計

無
回
答

な
し

3
0
分
未
満

3
0
分
以
上
１
時
間
未

満 １
時
間
以
上
２
時
間
未

満 ２
時
間
以
上
３
時
間
未

満 ３
時
間
以
上
４
時
間
未

満 ４
時
間
以
上
５
時
間
未

満 ５
時
間
以
上

〈現在、結婚(事実婚を含む)されている方にお伺いします。〉 
問４ １日のうちであなたが仕事や家事全般（家事、育児、介護を含む）に要する時間は、平日（働いている人は勤務

日）どのくらいですか。それぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（２）家事全般（育児、介護を含む） 
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全体 1791 53.0% 20.2% 38.1% 61.7% 54.8% 44.9% 42.3%

18～19歳 21 71.4% 23.8% 57.1% 57.1% 66.7% 52.4% 38.1%

20～29歳 142 53.5% 20.4% 42.3% 57.7% 62.7% 60.6% 43.7%

30～39歳 209 57.4% 26.3% 52.6% 57.4% 65.6% 62.2% 49.3%

40～49歳 276 48.6% 24.3% 44.9% 66.3% 55.8% 51.1% 44.2%

50～59歳 312 55.1% 21.8% 36.9% 61.2% 49.7% 45.8% 38.5%

60～69歳 348 54.6% 18.1% 36.8% 63.8% 51.7% 40.8% 43.4%

70歳以上 457 50.8% 16.2% 27.8% 62.1% 52.5% 31.1% 40.5%

無回答 26 42.3% 3.8% 26.9% 42.3% 46.2% 34.6% 23.1%

女性 1054 60.1% 22.4% 40.2% 69.9% 56.7% 49.1% 41.3%

男性 711 42.8% 17.4% 35.3% 50.5% 52.0% 38.8% 44.4%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0%

無回答 24 50.0% 4.2% 33.3% 37.5% 50.0% 37.5% 20.8%

会社・団体などの役員 86 51.2% 22.1% 38.4% 57.0% 66.3% 40.7% 47.7%

正規の社員・職員 456 47.6% 22.6% 42.1% 55.7% 54.6% 52.4% 46.5%

派遣・契約社員 117 53.8% 17.9% 41.9% 63.2% 49.6% 53.8% 42.7%

パートタイマー・アルバイト 258 64.7% 21.7% 42.6% 70.5% 59.3% 47.3% 41.5%

自由業・自営業・家族従業 95 45.3% 17.9% 32.6% 56.8% 50.5% 42.1% 47.4%

家事専業 241 56.0% 22.0% 35.7% 71.8% 55.2% 44.8% 40.2%

学生 45 57.8% 15.6% 48.9% 60.0% 51.1% 66.7% 31.1%

無職 453 51.7% 17.2% 32.2% 60.0% 52.5% 33.1% 40.0%

その他 9 66.7% 22.2% 33.3% 66.7% 66.7% 44.4% 33.3%

無回答 31 48.4% 19.4% 35.5% 45.2% 51.6% 41.9% 22.6%

未婚 379 58.8% 28.8% 44.9% 56.7% 55.4% 55.4% 44.3%

既婚 1142 51.7% 18.3% 36.8% 63.3% 56.0% 43.1% 42.0%

既婚（離別・死別） 245 51.4% 17.6% 34.7% 64.9% 49.0% 38.0% 42.4%

無回答 25 44.0% 4.0% 32.0% 32.0% 48.0% 36.0% 20.0%

ひとり暮らし 361 52.4% 22.7% 36.6% 56.2% 51.0% 44.3% 42.4%

配偶者等 840 51.2% 17.7% 36.7% 60.5% 55.6% 42.4% 43.5%

パートナー 18 72.2% 27.8% 50.0% 83.3% 55.6% 55.6% 50.0%

親と子（二世代） 429 56.2% 23.3% 43.4% 66.9% 58.5% 49.7% 41.5%

親と子と孫（三世代） 61 55.7% 13.1% 34.4% 67.2% 47.5% 47.5% 31.1%

その他 52 59.6% 28.8% 34.6% 73.1% 44.2% 48.1% 50.0%

無回答 30 40.0% 10.0% 30.0% 43.3% 56.7% 36.7% 23.3%

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

仕
事
中
心
の
生
き
方
、

考
え
方

を
改
め
る

合
計

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る

こ
と
に
つ
い
て
男
性
自
身
の
抵

抗
感
を
な
く
す

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る

こ
と
に
つ
い
て
女
性
の
抵
抗
感

を
な
く
す

家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に

つ
い
て
の
社
会
的
評
価
を
高
め

る 性
別
に
関
わ
ら
ず
家
事
な
ど
に

参
加
す
る
意
識
を
持
た
せ
る
よ

う
な
教
育
を
す
る

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ

ニ

ケ
ー

シ
ョ

ン
を
よ
く
図
る

家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と
に

つ
い
て
、

職
場
に
お
け
る
上
司

や
周
囲
の
理
解
を
進
め
る

〈皆さまにお伺いします。〉 

問５ あなたは、男性が、家事・育児・介護に積極的に参加していくために必要なことは何だと思いますか。あてはまる

番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 45.0% 19.9% 11.3% 20.5% 3.8% 2.5% 2.5% 420.5%

18～19歳 21 57.1% 23.8% 14.3% 28.6% 0.0% 4.8% 0.0% 495.2%

20～29歳 142 62.7% 16.2% 9.2% 28.2% 4.2% 1.4% 0.0% 462.7%

30～39歳 209 66.5% 22.5% 11.5% 25.8% 6.7% 1.4% 0.5% 505.7%

40～49歳 276 49.6% 16.7% 10.9% 19.6% 4.7% 1.4% 1.8% 439.9%

50～59歳 312 39.4% 19.6% 8.3% 19.6% 3.2% 1.6% 2.6% 403.2%

60～69歳 348 39.9% 18.7% 10.9% 16.7% 2.9% 1.1% 2.6% 402.0%

70歳以上 457 34.1% 23.0% 14.7% 19.0% 2.8% 5.5% 3.3% 383.4%

無回答 26 42.3% 19.2% 3.8% 26.9% 7.7% 3.8% 26.9% 350.0%

女性 1054 44.2% 21.5% 12.0% 22.5% 3.6% 2.5% 2.1% 448.2%

男性 711 46.3% 17.6% 10.4% 17.3% 4.1% 2.7% 2.1% 381.7%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 300.0%

無回答 24 45.8% 20.8% 4.2% 29.2% 4.2% 0.0% 29.2% 366.7%

会社・団体などの役員 86 37.2% 14.0% 12.8% 15.1% 5.8% 1.2% 3.5% 412.8%

正規の社員・職員 456 57.2% 17.8% 8.1% 20.2% 5.3% 1.3% 1.1% 432.5%

派遣・契約社員 117 52.1% 16.2% 11.1% 27.4% 2.6% 3.4% 0.9% 436.8%

パートタイマー・アルバイト 258 45.7% 24.4% 13.2% 20.9% 5.0% 0.8% 1.9% 459.7%

自由業・自営業・家族従業 95 33.7% 17.9% 8.4% 17.9% 3.2% 1.1% 2.1% 376.8%

家事専業 241 39.4% 21.6% 12.0% 19.5% 1.7% 0.8% 3.7% 424.5%

学生 45 62.2% 15.6% 13.3% 31.1% 2.2% 4.4% 0.0% 460.0%

無職 453 35.8% 21.4% 13.5% 19.4% 2.6% 6.0% 2.9% 388.3%

その他 9 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 433.3%

無回答 31 41.9% 25.8% 6.5% 25.8% 6.5% 0.0% 22.6% 393.5%

未婚 379 52.5% 19.0% 12.1% 28.0% 4.2% 3.4% 1.1% 464.6%

既婚 1142 44.4% 20.7% 10.8% 18.0% 3.9% 1.7% 2.5% 413.1%

既婚（離別・死別） 245 36.7% 18.0% 13.1% 19.2% 2.4% 5.3% 2.0% 394.7%

無回答 25 40.0% 20.0% 4.0% 32.0% 4.0% 0.0% 28.0% 344.0%

ひとり暮らし 361 43.2% 17.7% 11.1% 21.3% 3.0% 5.3% 1.4% 408.6%

配偶者等 840 44.3% 20.7% 11.0% 18.8% 3.5% 1.5% 2.7% 410.0%

パートナー 18 44.4% 5.6% 11.1% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 483.3%

親と子（二世代） 429 50.1% 19.3% 12.4% 21.7% 5.1% 1.9% 1.9% 451.7%

親と子と孫（三世代） 61 29.5% 23.0% 8.2% 19.7% 3.3% 3.3% 1.6% 385.2%

その他 52 46.2% 26.9% 17.3% 28.8% 1.9% 3.8% 1.9% 465.4%

無回答 30 43.3% 23.3% 3.3% 26.7% 6.7% 3.3% 23.3% 370.0%

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を

充
実
さ
せ
、

利
用
を
促
進
す
る

家
事
な
ど
に
つ
い
て
の
関
心
を

高
め
る
よ
う
啓
発
は
情
報
提
供

を
行
う

行
政
機
関
が
講
座
等
を
開
催

し
、

男
性
の
家
事
な
ど
の
技
能

を
高
め
る

仕
事
と
生
活
の
両
立
等
の
問
題

に
つ
い
て
、

男
性
が
相
談
し
や

す
い
窓
口
を
設
け
る

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

累
計

合
計

〈皆さまにお伺いします。〉 

問５ あなたは、男性が、家事・育児・介護に積極的に参加していくために必要なことは何だと思いますか。あてはまる

番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 26.9% 60.9% 0.9% 1.8% 2.8% 6.6%

18～19歳 21 47.6% 42.9% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

20～29歳 142 45.8% 47.2% 0.0% 0.7% 2.8% 3.5%

30～39歳 209 29.7% 60.3% 1.0% 2.9% 2.4% 3.8%

40～49歳 276 27.2% 63.0% 1.1% 3.3% 2.2% 3.3%

50～59歳 312 23.7% 64.1% 1.0% 2.2% 1.0% 8.0%

60～69歳 348 28.7% 61.2% 0.3% 1.1% 2.0% 6.6%

70歳以上 457 19.7% 64.1% 1.5% 1.3% 5.3% 8.1%

無回答 26 19.2% 34.6% 3.8% 0.0% 0.0% 42.3%

女性 1054 26.2% 61.4% 0.9% 1.9% 2.6% 7.1%

男性 711 27.8% 61.2% 1.1% 1.8% 3.2% 4.8%

その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 20.8% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

会社・団体などの役員 86 37.2% 48.8% 0.0% 3.5% 3.5% 7.0%

正規の社員・職員 456 31.8% 60.5% 1.8% 2.2% 0.4% 3.3%

派遣・契約社員 117 28.2% 61.5% 0.9% 2.6% 5.1% 1.7%

パートタイマー・アルバイト 258 25.6% 62.0% 0.4% 2.3% 1.2% 8.5%

自由業・自営業・家族従業 95 15.8% 69.5% 0.0% 2.1% 4.2% 8.4%

家事専業 241 22.8% 68.0% 0.4% 1.2% 1.7% 5.8%

学生 45 46.7% 42.2% 0.0% 2.2% 4.4% 4.4%

無職 453 23.4% 60.5% 1.3% 1.1% 5.5% 8.2%

その他 9 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2%

無回答 31 19.4% 45.2% 0.0% 0.0% 0.0% 35.5%

未婚 379 31.1% 57.3% 0.8% 1.8% 4.5% 4.5%

既婚 1142 26.2% 63.1% 0.7% 1.8% 2.0% 6.1%

既婚（離別・死別） 245 24.5% 58.4% 2.4% 2.0% 4.1% 8.6%

無回答 25 16.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.0%

ひとり暮らし 361 27.4% 57.3% 1.9% 1.7% 5.5% 6.1%

配偶者等 840 26.8% 63.0% 0.7% 1.4% 2.0% 6.1%

パートナー 18 50.0% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

親と子（二世代） 429 27.3% 60.1% 0.7% 3.0% 2.3% 6.5%

親と子と孫（三世代） 61 21.3% 65.6% 1.6% 3.3% 1.6% 6.6%

その他 52 21.2% 73.1% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9%

無回答 30 23.3% 36.7% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

育
児
休
業
・
介
護
休
業
を
積
極

的
に
取
る
べ
き
で
あ
る

育
児
休
業
・
介
護
休
業
を
取
る

こ
と
は
賛
成
だ
が
、

現
実
的
に

は
取
り
づ
ら
い
と
思
う

育
児
・
介
護
は
女
性
が
す
る
べ

き
で
あ
り
、

男
性
が
休
業
制
度

を
利
用
す
る
必
要
は
な
い

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

問６ あなたは、男性が、法律に基づく「育児休業」や「介護休業」を利用することについてどう思いますか。あてはま

る番号に１つ○をつけてください。 
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全体 1791 47.2% 39.7% 69.7% 58.1% 39.5% 21.9% 45.0%

18～19歳 21 61.9% 38.1% 66.7% 38.1% 19.0% 28.6% 33.3%

20～29歳 142 50.7% 52.8% 79.6% 59.9% 52.1% 21.8% 50.7%

30～39歳 209 50.2% 60.3% 78.9% 70.3% 52.2% 31.6% 56.5%

40～49歳 276 42.0% 48.9% 72.5% 67.0% 44.2% 27.9% 48.9%

50～59歳 312 47.4% 39.4% 69.6% 64.4% 41.0% 22.1% 46.8%

60～69歳 348 48.9% 35.6% 71.0% 53.7% 36.5% 19.8% 41.4%

70歳以上 457 46.6% 24.5% 61.3% 47.5% 29.8% 15.5% 37.9%

無回答 26 34.6% 30.8% 46.2% 38.5% 30.8% 11.5% 42.3%

女性 1054 59.4% 42.3% 73.4% 56.5% 41.8% 22.5% 46.9%

男性 711 29.7% 35.9% 65.0% 60.9% 36.4% 21.2% 42.3%

その他 2 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0%

無回答 24 33.3% 33.3% 45.8% 41.7% 29.2% 12.5% 41.7%

会社・団体などの役員 86 36.0% 44.2% 67.4% 70.9% 40.7% 31.4% 47.7%

正規の社員・職員 456 43.0% 49.3% 70.8% 67.1% 42.3% 25.7% 50.7%

派遣・契約社員 117 46.2% 47.9% 72.6% 62.4% 47.0% 20.5% 50.4%

パートタイマー・アルバイト 258 57.4% 48.8% 74.8% 67.4% 42.2% 24.8% 50.4%

自由業・自営業・家族従業 95 44.2% 33.7% 70.5% 55.8% 42.1% 25.3% 47.4%

家事専業 241 60.2% 33.2% 75.9% 49.0% 39.8% 24.9% 42.7%

学生 45 55.6% 44.4% 75.6% 40.0% 48.9% 20.0% 40.0%

無職 453 41.9% 26.5% 62.9% 48.8% 32.2% 13.2% 36.6%

その他 9 44.4% 44.4% 55.6% 33.3% 33.3% 33.3% 22.2%

無回答 31 35.5% 32.3% 48.4% 41.9% 29.0% 12.9% 35.5%

未婚 379 50.1% 47.5% 74.1% 58.0% 44.6% 21.9% 48.3%

既婚 1142 46.6% 38.5% 70.4% 59.7% 39.1% 22.9% 45.5%

既婚（離別・死別） 245 47.8% 34.3% 61.6% 52.2% 34.7% 18.8% 38.8%

無回答 25 28.0% 28.0% 48.0% 40.0% 28.0% 8.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 45.4% 39.9% 64.0% 55.7% 38.8% 19.7% 42.1%

配偶者等 840 46.8% 38.0% 70.6% 58.6% 37.6% 21.7% 45.2%

パートナー 18 50.0% 33.3% 77.8% 61.1% 66.7% 33.3% 55.6%

親と子（二世代） 429 48.0% 44.1% 74.8% 60.6% 43.4% 26.1% 45.9%

親と子と孫（三世代） 61 60.7% 32.8% 62.3% 57.4% 37.7% 14.8% 55.7%

その他 52 57.7% 42.3% 71.2% 59.6% 46.2% 15.4% 44.2%

無回答 30 23.3% 36.7% 46.7% 33.3% 23.3% 13.3% 33.3%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

合
計

F4　結婚

F5　家族構成

育
児
や
介
護
は
女
性
の

役
割
で
あ
る
と
い
う
意

識
が
強
い
か
ら

周
囲
に
休
業
制
度
を
利

用
し
た
男
性
が
い
な
い

か
ら

休
業
制
度
を
利
用
し
に

く
い
職
場
の
雰
囲
気
が

あ
る
か
ら

職
場
・
同
僚
に
迷
惑
を

か
け
る
か
ら

制
度
利
用
後
の
人
事
評

価
や
待
遇
面
が
心
配
だ

か
ら

仕
事
上
に
お
け
る
知
識

の
遅
れ
や
技
術
の
低
下

が
心
配
だ
か
ら

休
業
中
の
収
入
が
心
配

だ
か
ら

問７ 「育児休業」や「介護休業」を利用する男性が少ないのが現状ですが、あなたは、その理由は何だと思いますか。

あてはまる番号にいくつでも〇をつけてください。 
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全体 1791 1.8% 3.0% 5.0% 330.9%

18～19歳 21 0.0% 4.8% 4.8% 295.2%

20～29歳 142 0.7% 2.1% 2.1% 372.5%

30～39歳 209 2.9% 1.0% 2.4% 406.2%

40～49歳 276 2.2% 1.8% 2.9% 358.3%

50～59歳 312 1.3% 0.6% 7.4% 340.1%

60～69歳 348 1.1% 2.3% 4.3% 314.7%

70歳以上 457 2.0% 6.8% 5.9% 277.7%

無回答 26 7.7% 7.7% 30.8% 280.8%

女性 1054 1.3% 2.8% 5.4% 352.4%

男性 711 2.4% 3.4% 3.5% 300.7%

その他 2 0.0% 0.0% 0.0% 400.0%

無回答 24 4.2% 4.2% 33.3% 279.2%

会社・団体などの役員 86 2.3% 1.2% 4.7% 346.5%

正規の社員・職員 456 2.6% 0.2% 3.1% 354.8%

派遣・契約社員 117 3.4% 4.3% 1.7% 356.4%

パートタイマー・アルバイト 258 1.2% 0.8% 5.8% 373.6%

自由業・自営業・家族従業 95 1.1% 4.2% 5.3% 329.5%

家事専業 241 1.2% 2.1% 5.0% 334.0%

学生 45 0.0% 2.2% 2.2% 328.9%

無職 453 1.3% 7.5% 5.7% 276.8%

その他 9 0.0% 0.0% 11.1% 277.8%

無回答 31 3.2% 3.2% 32.3% 274.2%

未婚 379 1.3% 3.7% 1.6% 351.2%

既婚 1142 1.7% 2.4% 4.9% 331.7%

既婚（離別・死別） 245 2.9% 4.9% 7.8% 303.7%

無回答 25 4.0% 4.0% 36.0% 256.0%

ひとり暮らし 361 1.4% 5.3% 4.7% 316.9%

配偶者等 840 1.9% 2.4% 4.6% 327.4%

パートナー 18 0.0% 0.0% 5.6% 383.3%

親と子（二世代） 429 2.3% 1.9% 4.4% 351.5%

親と子と孫（三世代） 61 0.0% 3.3% 4.9% 329.5%

その他 52 0.0% 3.8% 1.9% 342.3%

無回答 30 3.3% 10.0% 33.3% 256.7%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

合
計

無
回
答

累
計

F4　結婚

F5　家族構成

そ
の
他

分
か
ら
な
い

問７ 「育児休業」や「介護休業」を利用する男性が少ないのが現状ですが、あなたは、その理由は何だと思いますか。

あてはまる番号にいくつでも〇をつけてください。 
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全体 1791 40.9% 19.3% 7.3% 6.6% 4.4% 9.0% 40.7% 5.4% 133.7%

18～19歳 21 19.0% 0.0% 23.8% 23.8% 0.0% 4.8% 38.1% 4.8% 114.3%

20～29歳 142 14.1% 2.8% 8.5% 4.9% 0.7% 4.9% 68.3% 2.8% 107.0%

30～39歳 209 23.9% 6.7% 7.2% 3.3% 1.4% 5.7% 61.7% 3.8% 113.9%

40～49歳 276 33.7% 22.1% 3.3% 4.7% 2.2% 8.7% 50.4% 4.3% 129.3%

50～59歳 312 38.8% 25.6% 7.4% 5.4% 3.2% 8.0% 38.5% 6.7% 133.7%

60～69歳 348 54.6% 29.0% 8.6% 5.7% 4.9% 10.6% 27.6% 4.3% 145.4%

70歳以上 457 54.5% 17.7% 7.9% 10.7% 8.8% 11.8% 28.7% 6.1% 146.2%

無回答 26 23.1% 19.2% 3.8% 3.8% 3.8% 7.7% 34.6% 26.9% 123.1%

女性 1054 43.5% 28.8% 8.3% 4.7% 6.6% 8.4% 36.9% 5.6% 143.1%

男性 711 37.6% 5.5% 6.0% 9.7% 1.0% 10.0% 46.6% 4.2% 120.5%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

無回答 24 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 33.3% 29.2% 112.5%

会社・団体などの役員 86 37.2% 14.0% 14.0% 10.5% 1.2% 24.4% 33.7% 5.8% 140.7%

正規の社員・職員 456 30.0% 8.6% 7.5% 6.4% 0.9% 5.9% 55.3% 3.3% 117.8%

派遣・契約社員 117 28.2% 14.5% 3.4% 6.8% 1.7% 7.7% 55.6% 4.3% 122.2%

パートタイマー・アルバイト 258 48.1% 33.7% 6.2% 4.7% 6.2% 7.4% 33.3% 5.4% 145.0%

自由業・自営業・家族従業 95 47.4% 16.8% 7.4% 3.2% 5.3% 9.5% 37.9% 6.3% 133.7%

家事専業 241 54.8% 42.7% 7.1% 3.3% 11.2% 7.9% 24.5% 5.4% 156.8%

学生 45 13.3% 2.2% 11.1% 8.9% 0.0% 2.2% 64.4% 2.2% 104.4%

無職 453 47.2% 14.1% 7.5% 10.2% 4.4% 10.8% 35.3% 6.2% 135.8%

その他 9 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 11.1% 144.4%

無回答 31 25.8% 19.4% 6.5% 0.0% 3.2% 16.1% 29.0% 25.8% 125.8%

未婚 379 19.0% 2.6% 8.4% 5.8% 0.8% 7.4% 65.7% 2.9% 112.7%

既婚 1142 47.5% 24.3% 6.5% 6.6% 4.8% 8.5% 34.5% 5.2% 137.8%

既婚（離別・死別） 245 46.5% 22.4% 10.2% 9.0% 7.8% 14.3% 31.4% 7.3% 149.0%

無回答 25 20.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 36.0% 32.0% 112.0%

ひとり暮らし 361 32.7% 11.6% 8.6% 5.5% 4.4% 12.7% 49.0% 4.7% 129.4%

配偶者等 840 44.9% 20.2% 6.7% 7.1% 4.9% 8.5% 36.5% 5.1% 133.9%

パートナー 18 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 77.8% 5.6% 111.1%

親と子（二世代） 429 42.7% 24.5% 7.7% 7.9% 3.5% 7.7% 39.9% 5.1% 138.9%

親と子と孫（三世代） 61 59.0% 31.1% 4.9% 1.6% 4.9% 4.9% 27.9% 4.9% 139.3%

その他 52 25.0% 9.6% 7.7% 7.7% 3.8% 11.5% 59.6% 1.9% 126.9%

無回答 30 16.7% 13.3% 6.7% 0.0% 3.3% 6.7% 40.0% 30.0% 116.7%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

自
治
会
や
町
内
会
の
活

動 P
T
A
活
動
や
青
少
年

指
導
員
等
の
青
少
年
健

全
育
成
活
動

社
会
福
祉
活
動

防
災
・
防
犯
活
動

女
性
会
な
ど
の
地
域
団

体
で
の
活
動

そ
の
他
の
地
域
活
動

地
域
活
動
に
参
加
し
た

こ
と
が
な
い

無
回
答

累
計

問８－１ 現在も含めて今までに、あなたは地域でどのような活動に参加しましたか。あてはまる番号にいくつでも○

をつけてください。 
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全体 729 16.9% 21.4% 23.9% 9.9% 15.0% 3.2% 9.9%

18～19歳 8 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5%

20～29歳 97 13.4% 18.6% 19.6% 6.2% 32.0% 4.1% 6.2%

30～39歳 129 23.3% 15.5% 24.8% 12.4% 12.4% 1.6% 10.1%

40～49歳 139 18.7% 28.8% 25.2% 7.9% 11.5% 0.0% 7.9%

50～59歳 120 16.7% 21.7% 18.3% 10.8% 16.7% 1.7% 14.2%

60～69歳 96 14.6% 29.2% 25.0% 6.3% 11.5% 6.3% 7.3%

70歳以上 131 13.0% 17.6% 31.3% 13.0% 9.2% 6.1% 9.9%

無回答 9 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 44.4%

女性 389 13.1% 20.3% 23.4% 11.1% 18.0% 3.9% 10.3%

男性 331 21.1% 23.3% 25.1% 8.2% 11.2% 2.4% 8.8%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 8 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5%

会社・団体などの役員 29 20.7% 31.0% 17.2% 10.3% 10.3% 0.0% 10.3%

正規の社員・職員 252 17.9% 26.6% 20.2% 9.9% 15.5% 0.8% 9.1%

派遣・契約社員 65 18.5% 29.2% 20.0% 7.7% 18.5% 1.5% 4.6%

パートタイマー・アルバイト 86 19.8% 16.3% 19.8% 7.0% 19.8% 1.2% 16.3%

自由業・自営業・家族従業 36 11.1% 36.1% 5.6% 13.9% 19.4% 0.0% 13.9%

家事専業 59 13.6% 15.3% 32.2% 5.1% 13.6% 10.2% 10.2%

学生 29 3.4% 13.8% 37.9% 6.9% 24.1% 6.9% 6.9%

無職 160 17.5% 12.5% 33.8% 13.8% 8.1% 6.3% 8.1%

その他 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無回答 9 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3%

未婚 249 17.7% 17.3% 22.9% 8.8% 20.9% 2.4% 10.0%

既婚 394 16.5% 24.6% 24.6% 10.4% 11.7% 2.8% 9.4%

既婚（離別・死別） 77 15.6% 20.8% 26.0% 10.4% 11.7% 6.5% 9.1%

無回答 9 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3%

ひとり暮らし 177 18.1% 19.2% 22.6% 9.6% 19.8% 1.7% 9.0%

配偶者等 307 16.3% 23.5% 25.1% 12.4% 13.0% 2.6% 7.2%

パートナー 14 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 35.7%

親と子（二世代） 171 16.4% 19.9% 28.1% 7.0% 12.9% 4.7% 11.1%

親と子と孫（三世代） 17 23.5% 29.4% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8%

その他 31 12.9% 29.0% 16.1% 3.2% 16.1% 12.9% 9.7%

無回答 12 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 0.0% 41.7%

F1　年齢

F2　性別

合
計

関
心
が
な
い

無
回
答

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

時
間
が
取
れ
な
い

き
っ

か
け
が
な
い

情
報
が
な
い

地
域
活
動
の
存
在
を
知

ら
な
い

そ
の
他

〈問８－１で「７ 地域活動に参加したことがない」と答えた方にお伺いします。〉 

問８－２ あなたが参加しなかった理由は何ですか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 
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全体 1791 20.7% 37.7% 9.6% 4.9% 21.7% 5.5%

18～19歳 21 33.3% 28.6% 4.8% 9.5% 19.0% 4.8%

20～29歳 142 19.0% 31.0% 11.3% 5.6% 31.0% 2.1%

30～39歳 209 15.8% 38.3% 10.5% 7.7% 24.9% 2.9%

40～49歳 276 13.8% 40.6% 6.5% 6.5% 29.7% 2.9%

50～59歳 312 16.3% 37.8% 12.2% 4.5% 21.8% 7.4%

60～69歳 348 25.0% 40.8% 9.8% 3.7% 16.4% 4.3%

70歳以上 457 26.9% 36.5% 9.0% 3.5% 16.8% 7.2%

無回答 26 15.4% 23.1% 7.7% 3.8% 15.4% 34.6%

女性 1054 15.9% 39.5% 10.3% 4.6% 24.0% 5.7%

男性 711 27.8% 35.4% 8.6% 5.5% 18.3% 4.4%

その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

無回答 24 16.7% 25.0% 8.3% 4.2% 16.7% 29.2%

会社・団体などの役員 86 30.2% 33.7% 5.8% 8.1% 15.1% 7.0%

正規の社員・職員 456 17.3% 41.4% 10.3% 6.6% 21.3% 3.1%

派遣・契約社員 117 17.1% 34.2% 8.5% 6.8% 30.8% 2.6%

パートタイマー・アルバイト 258 14.7% 41.5% 11.2% 4.7% 21.7% 6.2%

自由業・自営業・家族従業 95 23.2% 35.8% 9.5% 4.2% 21.1% 6.3%

家事専業 241 15.4% 38.6% 10.0% 4.1% 26.1% 5.8%

学生 45 24.4% 31.1% 6.7% 6.7% 28.9% 2.2%

無職 453 28.0% 35.1% 9.1% 2.9% 18.8% 6.2%

その他 9 33.3% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2%

無回答 31 22.6% 25.8% 6.5% 3.2% 16.1% 25.8%

未婚 379 19.5% 35.4% 7.7% 6.6% 28.8% 2.1%

既婚 1142 21.0% 39.1% 10.1% 4.6% 19.4% 5.7%

既婚（離別・死別） 245 21.2% 36.3% 10.6% 3.7% 21.2% 6.9%

無回答 25 16.0% 20.0% 8.0% 4.0% 20.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 21.3% 36.0% 7.2% 6.9% 24.4% 4.2%

配偶者等 840 21.9% 38.2% 10.7% 4.3% 19.4% 5.5%

パートナー 18 22.2% 33.3% 5.6% 0.0% 27.8% 11.1%

親と子（二世代） 429 17.9% 39.9% 8.9% 5.1% 23.3% 4.9%

親と子と孫（三世代） 61 16.4% 39.3% 18.0% 3.3% 18.0% 4.9%

その他 52 25.0% 26.9% 9.6% 3.8% 32.7% 1.9%

無回答 30 16.7% 30.0% 3.3% 3.3% 13.3% 33.3%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

〈皆さまにお伺いします。〉 

問９－１ あなたは、地域活動のリーダーとしてもっと女性の参画が必要だと思いますか。あてはまる番号に１つ○を

つけてください。 
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全体 1045 52.2% 52.6% 35.0% 33.7% 30.3% 45.9% 1.4% 0.1% 251.4%

18～19歳 13 46.2% 30.8% 30.8% 61.5% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 223.1%

20～29歳 71 60.6% 46.5% 25.4% 22.5% 26.8% 36.6% 7.0% 0.0% 225.4%

30～39歳 113 56.6% 62.8% 40.7% 38.1% 32.7% 49.6% 3.5% 0.0% 284.1%

40～49歳 150 50.0% 62.0% 36.7% 34.7% 26.0% 52.0% 0.0% 0.0% 261.3%

50～59歳 169 56.8% 56.8% 33.1% 28.4% 27.2% 42.0% 0.0% 0.0% 244.4%

60～69歳 229 51.1% 55.5% 34.5% 37.6% 27.1% 48.5% 1.7% 0.0% 255.9%

70歳以上 290 47.9% 42.4% 36.6% 33.4% 37.2% 43.8% 0.7% 0.3% 242.4%

無回答 10 60.0% 30.0% 20.0% 20.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0% 230.0%

女性 584 52.2% 55.3% 33.4% 32.5% 28.1% 48.5% 1.5% 0.0% 251.5%

男性 450 52.2% 49.8% 37.3% 35.3% 33.1% 42.0% 1.1% 0.2% 251.1%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 200.0%

無回答 10 60.0% 30.0% 30.0% 30.0% 40.0% 70.0% 0.0% 0.0% 260.0%

会社・団体などの役員 55 47.3% 58.2% 50.9% 36.4% 32.7% 43.6% 0.0% 0.0% 269.1%

正規の社員・職員 268 51.9% 56.0% 36.2% 31.3% 27.6% 42.5% 4.1% 0.0% 249.6%

派遣・契約社員 60 51.7% 55.0% 36.7% 36.7% 20.0% 53.3% 0.0% 0.0% 253.3%

パートタイマー・アルバイト 145 57.2% 56.6% 30.3% 31.0% 26.9% 44.1% 0.7% 0.0% 246.9%

自由業・自営業・家族従業 56 48.2% 55.4% 28.6% 30.4% 41.1% 48.2% 0.0% 0.0% 251.8%

家事専業 130 53.1% 51.5% 25.4% 36.2% 29.2% 56.9% 0.8% 0.0% 253.1%

学生 25 60.0% 36.0% 28.0% 52.0% 28.0% 36.0% 0.0% 0.0% 240.0%

無職 286 50.0% 47.2% 37.8% 33.9% 35.3% 43.4% 0.7% 0.3% 248.6%

その他 5 100.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 340.0%

無回答 15 53.3% 53.3% 53.3% 40.0% 26.7% 53.3% 0.0% 0.0% 280.0%

未婚 208 56.7% 57.2% 37.0% 36.5% 28.4% 43.8% 3.4% 0.0% 263.0%

既婚 687 52.1% 53.1% 34.6% 34.9% 31.7% 46.6% 0.9% 0.0% 254.0%

既婚（離別・死別） 141 46.8% 45.4% 34.8% 24.1% 26.2% 45.4% 1.4% 0.7% 224.8%

無回答 9 44.4% 22.2% 22.2% 22.2% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 200.0%

ひとり暮らし 207 50.2% 52.7% 35.3% 30.0% 27.5% 41.5% 1.9% 0.5% 239.6%

配偶者等 505 54.7% 52.7% 34.7% 37.4% 33.5% 44.8% 0.8% 0.0% 258.4%

パートナー 10 50.0% 50.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 240.0%

親と子（二世代） 248 46.4% 54.8% 34.7% 31.5% 25.0% 47.6% 2.0% 0.0% 241.9%

親と子と孫（三世代） 34 61.8% 50.0% 41.2% 23.5% 38.2% 58.8% 0.0% 0.0% 273.5%

その他 27 66.7% 44.4% 37.0% 29.6% 29.6% 66.7% 7.4% 0.0% 281.5%

無回答 14 50.0% 35.7% 42.9% 28.6% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 235.7%

F1　年齢

合
計

リ
ー

ダ
ー

的
な
役
割
は
男
性
が
担

う
と
い
う
性
別
に
よ
る
役
割
分
担

意
識
を
解
消
す
る

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

に

な
る
こ
と
に
対
し
て
、

男
性
の
抵

抗
感
を
な
く
す

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

に

な
る
こ
と
に
対
し
て
、

女
性
自
身

の
抵
抗
感
を
な
く
す

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

累
計

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

に

な
る
こ
と
に
つ
い
て
、

社
会
的
な

評
価
を
高
め
る

女
性
が
地
域
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

に

一
定
の
割
合
で
な
る
よ
う
な
取
組

を
進
め
る

家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど
に
お
い

て
、

配
偶
者
等
家
族
の
支
援
が
十

分
に
得
ら
れ
る
よ
う
に
す
る

そ
の
他

無
回
答

〈問９－１で「１ そう思う」または「２ どちらかといえばそう思う」と答えた方にお伺いします。〉 

問９－２ あなたは、地域活動のリーダーとしての女性の参画を促すためには、どのようなことが必要だと思いますか。

あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 57.3% 25.9% 1.8% 1.5% 8.7% 4.9%

18～19歳 21 28.6% 38.1% 0.0% 4.8% 23.8% 4.8%

20～29歳 142 42.3% 30.3% 6.3% 2.1% 16.9% 2.1%

30～39歳 209 54.1% 21.5% 3.8% 3.8% 13.9% 2.9%

40～49歳 276 54.3% 28.6% 2.2% 2.2% 9.8% 2.9%

50～59歳 312 54.2% 29.2% 1.3% 1.3% 7.4% 6.7%

60～69歳 348 62.9% 25.9% 0.6% 0.6% 6.0% 4.0%

70歳以上 457 65.2% 23.0% 0.9% 0.2% 4.8% 5.9%

無回答 26 46.2% 7.7% 0.0% 3.8% 15.4% 26.9%

女性 1054 54.0% 28.2% 1.6% 0.6% 10.4% 5.2%

男性 711 62.7% 22.9% 2.3% 2.7% 5.9% 3.5%

その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 24 45.8% 8.3% 0.0% 4.2% 12.5% 29.2%

会社・団体などの役員 86 65.1% 17.4% 1.2% 4.7% 7.0% 4.7%

正規の社員・職員 456 57.2% 25.4% 2.6% 2.0% 10.1% 2.6%

派遣・契約社員 117 55.6% 21.4% 6.0% 4.3% 11.1% 1.7%

パートタイマー・アルバイト 258 50.4% 31.4% 1.9% 1.2% 9.7% 5.4%

自由業・自営業・家族従業 95 61.1% 22.1% 0.0% 1.1% 10.5% 5.3%

家事専業 241 53.5% 33.6% 0.8% 0.4% 6.6% 5.0%

学生 45 44.4% 28.9% 2.2% 4.4% 17.8% 2.2%

無職 453 63.8% 23.2% 0.9% 0.0% 6.2% 6.0%

その他 9 55.6% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

無回答 31 45.2% 12.9% 0.0% 3.2% 9.7% 29.0%

未婚 379 49.6% 28.8% 3.2% 2.6% 14.2% 1.6%

既婚 1142 59.9% 25.7% 1.5% 1.3% 6.8% 4.8%

既婚（離別・死別） 245 58.8% 24.1% 1.6% 0.0% 8.2% 7.3%

無回答 25 44.0% 8.0% 0.0% 4.0% 12.0% 32.0%

ひとり暮らし 361 57.3% 23.5% 1.7% 1.7% 11.6% 4.2%

配偶者等 840 58.8% 26.5% 1.4% 1.3% 7.0% 4.9%

パートナー 18 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 27.8% 5.6%

親と子（二世代） 429 54.5% 29.1% 3.0% 1.4% 7.7% 4.2%

親と子と孫（三世代） 61 70.5% 19.7% 1.6% 1.6% 3.3% 3.3%

その他 52 53.8% 23.1% 1.9% 1.9% 17.3% 1.9%

無回答 30 43.3% 6.7% 0.0% 3.3% 16.7% 30.0%

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

合
計

必
要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必

要
だ
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
必

要
だ
と
思
わ
な
い

必
要
だ
と
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

〈皆さまにお伺いします。〉 

問 10 地域の防災についてお伺いします。あなたは、災害時の避難所運営において、男女共同参画の視点は必要だと思

いますか。あてはまる番号に１つ○をつけてください。 
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全体 1791 71.0% 26.2% 51.6% 75.3% 1.5% 3.4% 4.8% 233.7%

18～19歳 21 61.9% 19.0% 28.6% 57.1% 0.0% 9.5% 4.8% 181.0%

20～29歳 142 68.3% 31.7% 48.6% 76.1% 1.4% 4.2% 2.8% 233.1%

30～39歳 209 65.1% 30.1% 57.9% 78.9% 5.3% 3.8% 2.4% 243.5%

40～49歳 276 68.1% 22.8% 52.2% 77.2% 0.7% 4.0% 2.9% 227.9%

50～59歳 312 72.4% 24.4% 50.3% 73.1% 0.0% 2.2% 7.1% 229.5%

60～69歳 348 76.7% 25.3% 52.3% 76.1% 1.1% 1.7% 4.3% 237.6%

70歳以上 457 72.9% 26.7% 51.9% 76.1% 1.3% 3.9% 5.0% 237.9%

無回答 26 46.2% 30.8% 30.8% 38.5% 3.8% 7.7% 30.8% 188.5%

女性 1054 70.5% 24.6% 57.4% 78.8% 1.3% 3.1% 4.8% 240.6%

男性 711 72.6% 28.4% 43.9% 71.4% 1.4% 3.7% 3.8% 225.2%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 150.0%

無回答 24 50.0% 33.3% 29.2% 37.5% 4.2% 4.2% 33.3% 191.7%

会社・団体などの役員 86 75.6% 29.1% 48.8% 72.1% 2.3% 4.7% 4.7% 237.2%

正規の社員・職員 456 70.2% 27.2% 52.0% 77.2% 2.4% 1.3% 2.6% 232.9%

派遣・契約社員 117 63.2% 27.4% 53.8% 77.8% 0.9% 4.3% 2.6% 229.9%

パートタイマー・アルバイト 258 73.6% 25.2% 53.1% 77.5% 0.8% 2.3% 5.8% 238.4%

自由業・自営業・家族従業 95 72.6% 31.6% 49.5% 69.5% 2.1% 7.4% 6.3% 238.9%

家事専業 241 72.6% 24.5% 60.2% 82.2% 0.8% 1.7% 4.6% 246.5%

学生 45 75.6% 20.0% 26.7% 66.7% 0.0% 11.1% 2.2% 202.2%

無職 453 70.9% 24.9% 49.9% 72.8% 1.1% 4.9% 5.1% 229.6%

その他 9 77.8% 44.4% 55.6% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 266.7%

無回答 31 54.8% 25.8% 32.3% 45.2% 0.0% 3.2% 32.3% 193.5%

未婚 379 69.1% 27.4% 50.9% 75.7% 2.6% 5.3% 1.8% 233.0%

既婚 1142 73.2% 26.8% 53.3% 76.8% 1.3% 2.6% 4.6% 238.7%

既婚（離別・死別） 245 66.5% 21.6% 47.8% 72.2% 0.4% 3.7% 6.9% 219.2%

無回答 25 44.0% 24.0% 20.0% 32.0% 0.0% 4.0% 36.0% 160.0%

ひとり暮らし 361 65.7% 26.0% 45.7% 73.1% 1.4% 5.5% 4.4% 221.9%

配偶者等 840 73.8% 27.3% 52.4% 76.4% 1.3% 2.4% 4.5% 238.1%

パートナー 18 55.6% 11.1% 66.7% 72.2% 0.0% 5.6% 5.6% 216.7%

親と子（二世代） 429 70.2% 26.8% 55.0% 77.9% 1.9% 2.8% 4.2% 238.7%

親と子と孫（三世代） 61 80.3% 18.0% 57.4% 77.0% 1.6% 3.3% 3.3% 241.0%

その他 52 78.8% 23.1% 55.8% 76.9% 1.9% 5.8% 1.9% 244.2%

無回答 30 46.7% 20.0% 23.3% 30.0% 0.0% 6.7% 33.3% 160.0%

女
性
は
炊
き
出
し
、

男
性
は
力
仕

事
と
い
っ

た
性
別
に
よ
る
役
割
分

担
意
識
の
解
消

女
性
お
よ
び
男
性
が
抱
え
た
悩
み

や
避
難
所
生
活
上
の
問
題
を
受
け

付
け
る
窓
口
の
設
置

多
目
的
ト
イ
レ
や
女
性
専
用
ス

ペ
ー

ス
、

個
室
の
更
衣
室
の
設
置

な
ど
、

配
慮
が
必
要
な
避
難
者
へ

の
対
応

そ
の
他

分
か
ら
な
い

無
回
答

累
計

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

避
難
所
の
運
営
、

運
営
方
針
の
決

定
な
ど
に
お
い
て
、

女
性
と
男
性

が
と
も
に
参
加
す
る
こ
と

問 11 地域の防災についてお伺いします。あなたは、避難所において、男女共同参画の視点から、どのような配慮が必

要だと思いますか。あてはまる番号にいくつでも○をつけてください。 
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全体 1791 73.0% 21.3% 0.7% 1.1% 3.9%

18～19歳 21 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 74.6% 23.2% 0.7% 1.4% 0.0%

30～39歳 209 74.2% 24.4% 1.0% 0.0% 0.5%

40～49歳 276 76.1% 19.2% 1.4% 1.1% 2.2%

50～59歳 312 72.1% 24.7% 0.3% 0.3% 2.6%

60～69歳 348 77.6% 19.5% 0.3% 0.9% 1.7%

70歳以上 457 69.1% 19.3% 0.7% 2.0% 9.0%

無回答 26 53.8% 11.5% 3.8% 3.8% 26.9%

女性 1054 75.1% 19.7% 0.0% 0.9% 4.2%

男性 711 70.5% 24.1% 1.7% 1.3% 2.5%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 58.3% 12.5% 4.2% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 75.6% 22.1% 0.0% 1.2% 1.2%

正規の社員・職員 456 75.2% 21.9% 2.0% 0.0% 0.9%

派遣・契約社員 117 67.5% 26.5% 0.0% 2.6% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 81.8% 14.7% 0.0% 1.2% 2.3%

自由業・自営業・家族従業 95 73.7% 20.0% 0.0% 1.1% 5.3%

家事専業 241 75.1% 20.7% 0.0% 0.8% 3.3%

学生 45 57.8% 40.0% 0.0% 2.2% 0.0%

無職 453 68.0% 21.9% 0.7% 1.8% 7.7%

その他 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 54.8% 22.6% 3.2% 0.0% 19.4%

未婚 379 68.9% 26.6% 0.8% 1.6% 2.1%

既婚 1142 74.8% 20.0% 0.7% 0.6% 3.9%

既婚（離別・死別） 245 73.1% 20.0% 0.4% 2.4% 4.1%

無回答 25 56.0% 16.0% 4.0% 0.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 69.5% 23.8% 0.6% 2.2% 3.9%

配偶者等 840 74.9% 20.0% 0.7% 0.5% 3.9%

パートナー 18 72.2% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 72.5% 22.8% 0.5% 1.2% 3.0%

親と子と孫（三世代） 61 77.0% 18.0% 0.0% 0.0% 4.9%

その他 52 76.9% 21.2% 1.9% 0.0% 0.0%

無回答 30 56.7% 13.3% 6.7% 3.3% 20.0%

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（１）平手で打つ 
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全体 1791 86.5% 7.6% 0.6% 1.2% 4.1%

18～19歳 21 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 86.6% 9.2% 0.7% 3.5% 0.0%

30～39歳 209 84.2% 14.8% 0.0% 0.5% 0.5%

40～49歳 276 87.0% 9.4% 0.4% 1.1% 2.2%

50～59歳 312 89.7% 7.1% 0.3% 0.3% 2.6%

60～69歳 348 89.7% 6.6% 0.9% 0.9% 2.0%

70歳以上 457 84.2% 3.9% 0.7% 1.5% 9.6%

無回答 26 61.5% 3.8% 3.8% 3.8% 26.9%

女性 1054 87.8% 6.5% 0.3% 1.1% 4.4%

男性 711 85.5% 9.6% 0.8% 1.3% 2.8%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 66.7% 4.2% 4.2% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 84.9% 10.5% 0.0% 1.2% 3.5%

正規の社員・職員 456 87.5% 10.5% 0.7% 0.4% 0.9%

派遣・契約社員 117 81.2% 12.8% 0.0% 2.6% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 91.9% 5.0% 0.0% 1.2% 1.9%

自由業・自営業・家族従業 95 85.3% 8.4% 1.1% 0.0% 5.3%

家事専業 241 89.6% 5.4% 0.4% 1.2% 3.3%

学生 45 86.7% 11.1% 0.0% 2.2% 0.0%

無職 453 83.7% 5.3% 0.9% 1.8% 8.4%

その他 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 71.0% 6.5% 3.2% 0.0% 19.4%

未婚 379 83.4% 11.9% 0.5% 2.1% 2.1%

既婚 1142 87.5% 7.0% 0.5% 0.7% 4.3%

既婚（離別・死別） 245 89.0% 4.5% 0.4% 2.0% 4.1%

無回答 25 68.0% 4.0% 4.0% 0.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 85.3% 7.5% 0.8% 2.5% 3.9%

配偶者等 840 87.5% 7.3% 0.4% 0.6% 4.3%

パートナー 18 94.4% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 86.2% 9.3% 0.2% 0.9% 3.3%

親と子と孫（三世代） 61 86.9% 6.6% 1.6% 0.0% 4.9%

その他 52 90.4% 5.8% 1.9% 1.9% 0.0%

無回答 30 66.7% 6.7% 3.3% 3.3% 20.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（２）足で蹴る 
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全体 1791 93.1% 2.0% 0.2% 0.7% 4.0%

18～19歳 21 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 94.4% 4.2% 0.0% 1.4% 0.0%

30～39歳 209 98.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.5%

40～49歳 276 94.9% 2.2% 0.0% 0.7% 2.2%

50～59歳 312 96.5% 1.3% 0.0% 0.0% 2.2%

60～69歳 348 96.0% 1.1% 0.6% 0.3% 2.0%

70歳以上 457 86.0% 2.8% 0.0% 1.5% 9.6%

無回答 26 65.4% 0.0% 3.8% 3.8% 26.9%

女性 1054 93.4% 1.4% 0.1% 0.6% 4.6%

男性 711 93.5% 3.0% 0.1% 1.0% 2.4%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 70.8% 0.0% 4.2% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 95.3% 3.5% 0.0% 0.0% 1.2%

正規の社員・職員 456 96.5% 2.4% 0.0% 0.2% 0.9%

派遣・契約社員 117 94.0% 0.9% 0.0% 1.7% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 96.1% 0.8% 0.0% 0.8% 2.3%

自由業・自営業・家族従業 95 91.6% 3.2% 0.0% 0.0% 5.3%

家事専業 241 93.4% 2.1% 0.4% 0.4% 3.7%

学生 45 95.6% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0%

無職 453 88.3% 2.0% 0.2% 1.3% 8.2%

その他 9 88.9% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 77.4% 0.0% 3.2% 0.0% 19.4%

未婚 379 94.2% 2.6% 0.0% 1.3% 1.8%

既婚 1142 93.5% 2.0% 0.1% 0.4% 4.0%

既婚（離別・死別） 245 91.8% 1.2% 0.4% 1.6% 4.9%

無回答 25 68.0% 0.0% 4.0% 0.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 91.7% 1.9% 0.3% 1.7% 4.4%

配偶者等 840 93.9% 1.8% 0.0% 0.4% 3.9%

パートナー 18 94.4% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

親と子（二世代） 429 94.4% 2.1% 0.0% 0.5% 3.0%

親と子と孫（三世代） 61 90.2% 1.6% 1.6% 0.0% 6.6%

その他 52 94.2% 3.8% 0.0% 1.9% 0.0%

無回答 30 70.0% 3.3% 3.3% 3.3% 20.0%

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（３）身体を傷付ける可能性のある物などで殴る 
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全体 1791 64.2% 26.9% 3.1% 1.5% 4.4%

18～19歳 21 66.7% 28.6% 0.0% 0.0% 4.8%

20～29歳 142 75.4% 20.4% 2.1% 2.1% 0.0%

30～39歳 209 77.5% 20.1% 1.4% 0.0% 1.0%

40～49歳 276 68.5% 23.6% 4.3% 1.1% 2.5%

50～59歳 312 67.3% 28.2% 1.6% 0.3% 2.6%

60～69歳 348 69.3% 25.3% 2.9% 0.9% 1.7%

70歳以上 457 47.0% 34.6% 4.8% 3.3% 10.3%

無回答 26 42.3% 19.2% 3.8% 3.8% 30.8%

女性 1054 67.8% 24.0% 2.2% 1.3% 4.6%

男性 711 59.4% 31.4% 4.5% 1.7% 3.1%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 45.8% 20.8% 4.2% 0.0% 29.2%

会社・団体などの役員 86 68.6% 22.1% 7.0% 1.2% 1.2%

正規の社員・職員 456 70.4% 25.7% 2.4% 0.4% 1.1%

派遣・契約社員 117 65.8% 27.4% 2.6% 0.9% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 71.7% 22.9% 1.6% 1.2% 2.7%

自由業・自営業・家族従業 95 68.4% 25.3% 1.1% 0.0% 5.3%

家事専業 241 66.0% 27.8% 2.1% 0.4% 3.7%

学生 45 73.3% 20.0% 2.2% 2.2% 2.2%

無職 453 49.9% 32.5% 5.3% 3.8% 8.6%

その他 9 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

無回答 31 58.1% 16.1% 3.2% 0.0% 22.6%

未婚 379 71.0% 21.9% 2.9% 1.8% 2.4%

既婚 1142 63.7% 28.0% 3.0% 0.8% 4.6%

既婚（離別・死別） 245 57.6% 29.8% 4.1% 4.1% 4.5%

無回答 25 48.0% 20.0% 4.0% 0.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 62.9% 26.3% 4.2% 2.8% 3.9%

配偶者等 840 64.6% 27.1% 2.9% 0.8% 4.5%

パートナー 18 77.8% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6%

親と子（二世代） 429 64.6% 27.7% 3.0% 1.2% 3.5%

親と子と孫（三世代） 61 62.3% 29.5% 3.3% 0.0% 4.9%

その他 52 67.3% 25.0% 1.9% 3.8% 1.9%

無回答 30 50.0% 20.0% 3.3% 3.3% 23.3%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（４）殴るふりをして脅す 
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全体 1791 92.6% 2.1% 0.5% 0.6% 4.3%

18～19歳 21 95.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

20～29歳 142 96.5% 1.4% 1.4% 0.7% 0.0%

30～39歳 209 98.1% 1.4% 0.0% 0.0% 0.5%

40～49歳 276 94.9% 1.4% 0.4% 0.7% 2.5%

50～59歳 312 95.8% 1.9% 0.0% 0.0% 2.2%

60～69歳 348 94.8% 2.3% 0.6% 0.3% 2.0%

70歳以上 457 85.1% 2.8% 0.7% 1.1% 10.3%

無回答 26 61.5% 3.8% 3.8% 3.8% 26.9%

女性 1054 92.9% 1.8% 0.3% 0.6% 4.5%

男性 711 93.1% 2.4% 0.7% 0.6% 3.2%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 66.7% 4.2% 4.2% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 96.5% 1.2% 0.0% 0.0% 2.3%

正規の社員・職員 456 97.6% 1.1% 0.2% 0.0% 1.1%

派遣・契約社員 117 93.2% 0.9% 0.9% 0.9% 4.3%

パートタイマー・アルバイト 258 93.8% 3.1% 0.0% 0.8% 2.3%

自由業・自営業・家族従業 95 92.6% 1.1% 0.0% 0.0% 6.3%

家事専業 241 92.5% 2.5% 1.2% 0.0% 3.7%

学生 45 93.3% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2%

無職 453 87.0% 3.1% 0.4% 1.3% 8.2%

その他 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 74.2% 3.2% 3.2% 0.0% 19.4%

未婚 379 94.5% 1.3% 0.8% 0.8% 2.6%

既婚 1142 93.3% 2.0% 0.2% 0.3% 4.2%

既婚（離別・死別） 245 88.6% 3.3% 1.2% 1.6% 5.3%

無回答 25 68.0% 4.0% 4.0% 0.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 90.6% 2.8% 0.6% 1.4% 4.7%

配偶者等 840 93.3% 2.0% 0.1% 0.2% 4.3%

パートナー 18 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

親と子（二世代） 429 94.6% 1.6% 0.0% 0.5% 3.3%

親と子と孫（三世代） 61 86.9% 3.3% 4.9% 0.0% 4.9%

その他 52 96.2% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9%

無回答 30 66.7% 3.3% 6.7% 3.3% 20.0%

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（５）刃物などを突きつけて脅す 
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全体 1791 83.8% 9.2% 0.9% 1.8% 4.2%

18～19歳 21 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 90.8% 6.3% 0.7% 1.4% 0.7%

30～39歳 209 89.5% 8.1% 0.5% 1.0% 1.0%

40～49歳 276 85.1% 10.1% 1.1% 1.1% 2.5%

50～59歳 312 88.5% 8.3% 0.0% 1.0% 2.2%

60～69歳 348 85.9% 8.3% 1.1% 2.6% 2.0%

70歳以上 457 74.0% 12.3% 1.5% 2.8% 9.4%

無回答 26 61.5% 0.0% 3.8% 3.8% 30.8%

女性 1054 85.2% 7.8% 0.4% 2.3% 4.4%

男性 711 82.4% 11.7% 1.7% 1.3% 3.0%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 66.7% 0.0% 4.2% 0.0% 29.2%

会社・団体などの役員 86 89.5% 8.1% 0.0% 0.0% 2.3%

正規の社員・職員 456 88.6% 9.2% 0.4% 0.7% 1.1%

派遣・契約社員 117 82.1% 10.3% 0.9% 2.6% 4.3%

パートタイマー・アルバイト 258 85.3% 8.9% 0.4% 2.7% 2.7%

自由業・自営業・家族従業 95 80.0% 9.5% 1.1% 2.1% 7.4%

家事専業 241 85.1% 8.3% 0.8% 2.1% 3.7%

学生 45 97.8% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0%

無職 453 77.5% 10.6% 1.8% 2.9% 7.3%

その他 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 71.0% 3.2% 3.2% 0.0% 22.6%

未婚 379 87.3% 7.1% 1.3% 1.6% 2.6%

既婚 1142 83.6% 9.7% 0.6% 1.8% 4.3%

既婚（離別・死別） 245 81.2% 10.6% 1.6% 2.9% 3.7%

無回答 25 64.0% 4.0% 4.0% 0.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 82.0% 9.7% 1.9% 1.7% 4.7%

配偶者等 840 83.3% 10.5% 0.2% 1.9% 4.0%

パートナー 18 83.3% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6%

親と子（二世代） 429 86.2% 8.4% 0.7% 1.6% 3.0%

親と子と孫（三世代） 61 85.2% 3.3% 4.9% 1.6% 4.9%

その他 52 92.3% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0%

無回答 30 66.7% 0.0% 6.7% 3.3% 23.3%

F1　年齢

F2　性別

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（６）相手が嫌がっているのに性的な行為を強制する 
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全体 1791 72.6% 14.0% 4.1% 4.9% 4.4%

18～19歳 21 85.7% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 79.6% 12.7% 3.5% 4.2% 0.0%

30～39歳 209 80.4% 13.9% 3.8% 1.4% 0.5%

40～49歳 276 75.4% 14.9% 3.6% 4.0% 2.2%

50～59歳 312 76.6% 12.2% 5.4% 3.2% 2.6%

60～69歳 348 74.1% 14.9% 3.4% 5.5% 2.0%

70歳以上 457 61.7% 15.3% 4.4% 7.9% 10.7%

無回答 26 57.7% 3.8% 3.8% 7.7% 26.9%

女性 1054 73.7% 12.8% 3.5% 5.3% 4.6%

男性 711 71.4% 16.2% 4.9% 4.4% 3.1%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 62.5% 4.2% 4.2% 4.2% 25.0%

会社・団体などの役員 86 84.9% 9.3% 2.3% 2.3% 1.2%

正規の社員・職員 456 78.1% 14.9% 3.9% 2.2% 0.9%

派遣・契約社員 117 75.2% 9.4% 6.0% 6.0% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 74.4% 14.3% 3.9% 4.7% 2.7%

自由業・自営業・家族従業 95 65.3% 15.8% 2.1% 10.5% 6.3%

家事専業 241 72.2% 15.4% 3.7% 5.0% 3.7%

学生 45 84.4% 8.9% 2.2% 4.4% 0.0%

無職 453 64.5% 14.6% 5.1% 6.8% 9.1%

その他 9 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%

無回答 31 67.7% 6.5% 3.2% 3.2% 19.4%

未婚 379 76.5% 11.9% 4.5% 4.7% 2.4%

既婚 1142 72.8% 15.2% 3.7% 4.1% 4.2%

既婚（離別・死別） 245 67.8% 12.2% 5.3% 9.0% 5.7%

無回答 25 56.0% 8.0% 4.0% 4.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 69.3% 13.6% 6.1% 5.8% 5.3%

配偶者等 840 73.5% 15.0% 3.3% 4.0% 4.2%

パートナー 18 83.3% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0%

親と子（二世代） 429 75.5% 12.8% 3.0% 5.6% 3.0%

親と子と孫（三世代） 61 60.7% 18.0% 6.6% 6.6% 8.2%

その他 52 73.1% 15.4% 3.8% 7.7% 0.0%

無回答 30 66.7% 3.3% 6.7% 3.3% 20.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（７）見たくないのにアダルトビデオやポルノ雑誌を見せる 
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全体 1791 49.1% 34.1% 7.3% 5.0% 4.6%

18～19歳 21 47.6% 38.1% 14.3% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 53.5% 37.3% 4.9% 4.2% 0.0%

30～39歳 209 55.0% 35.4% 5.7% 3.3% 0.5%

40～49歳 276 53.6% 32.6% 8.7% 2.5% 2.5%

50～59歳 312 49.7% 36.5% 8.7% 1.9% 3.2%

60～69歳 348 55.2% 32.8% 4.6% 4.6% 2.9%

70歳以上 457 38.7% 32.8% 8.3% 10.1% 10.1%

無回答 26 26.9% 26.9% 11.5% 3.8% 30.8%

女性 1054 51.4% 31.5% 6.9% 5.1% 5.0%

男性 711 46.4% 38.1% 7.6% 4.9% 3.0%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 29.2% 29.2% 12.5% 0.0% 29.2%

会社・団体などの役員 86 61.6% 32.6% 2.3% 2.3% 1.2%

正規の社員・職員 456 55.0% 34.6% 7.5% 2.0% 0.9%

派遣・契約社員 117 47.9% 36.8% 8.5% 3.4% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 50.0% 36.0% 7.4% 3.5% 3.1%

自由業・自営業・家族従業 95 45.3% 31.6% 8.4% 7.4% 7.4%

家事専業 241 48.5% 34.4% 6.6% 6.2% 4.1%

学生 45 42.2% 51.1% 4.4% 2.2% 0.0%

無職 453 43.7% 30.7% 7.9% 8.6% 9.1%

その他 9 44.4% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0%

無回答 31 32.3% 29.0% 9.7% 6.5% 22.6%

未婚 379 54.4% 31.7% 7.1% 4.0% 2.9%

既婚 1142 48.2% 35.6% 7.2% 4.6% 4.4%

既婚（離別・死別） 245 46.9% 31.0% 7.3% 9.0% 5.7%

無回答 25 32.0% 28.0% 12.0% 0.0% 28.0%

ひとり暮らし 361 49.0% 31.6% 8.9% 5.3% 5.3%

配偶者等 840 48.1% 37.0% 6.4% 4.2% 4.3%

パートナー 18 66.7% 16.7% 5.6% 11.1% 0.0%

親と子（二世代） 429 50.3% 33.6% 6.8% 5.8% 3.5%

親と子と孫（三世代） 61 47.5% 29.5% 11.5% 4.9% 6.6%

その他 52 63.5% 21.2% 7.7% 5.8% 1.9%

無回答 30 30.0% 30.0% 10.0% 6.7% 23.3%

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（８）何を言っても長時間無視し続ける 
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全体 1791 51.0% 33.3% 6.9% 4.3% 4.5%

18～19歳 21 66.7% 28.6% 4.8% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 54.2% 34.5% 7.7% 3.5% 0.0%

30～39歳 209 53.6% 36.8% 5.7% 3.3% 0.5%

40～49歳 276 47.8% 38.8% 8.0% 3.3% 2.2%

50～59歳 312 49.0% 38.8% 8.3% 1.0% 2.9%

60～69歳 348 60.6% 28.7% 3.7% 4.9% 2.0%

70歳以上 457 44.6% 29.1% 7.9% 7.4% 10.9%

無回答 26 42.3% 15.4% 7.7% 7.7% 26.9%

女性 1054 53.5% 31.7% 6.0% 3.8% 5.0%

男性 711 47.5% 36.4% 8.2% 5.1% 2.8%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 45.8% 16.7% 8.3% 4.2% 25.0%

会社・団体などの役員 86 61.6% 33.7% 3.5% 0.0% 1.2%

正規の社員・職員 456 51.1% 37.9% 7.7% 2.4% 0.9%

派遣・契約社員 117 51.3% 30.8% 7.7% 6.0% 4.3%

パートタイマー・アルバイト 258 55.8% 32.2% 5.4% 3.5% 3.1%

自由業・自営業・家族従業 95 53.7% 30.5% 5.3% 4.2% 6.3%

家事専業 241 51.9% 33.2% 5.4% 5.0% 4.6%

学生 45 51.1% 46.7% 2.2% 0.0% 0.0%

無職 453 45.3% 30.5% 8.8% 7.1% 8.4%

その他 9 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1%

無回答 31 48.4% 16.1% 9.7% 6.5% 19.4%

未婚 379 57.8% 29.3% 6.6% 4.2% 2.1%

既婚 1142 49.6% 35.3% 6.7% 3.8% 4.6%

既婚（離別・死別） 245 48.2% 31.8% 7.8% 6.9% 5.3%

無回答 25 44.0% 20.0% 8.0% 4.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 52.4% 30.2% 8.0% 5.0% 4.4%

配偶者等 840 49.9% 35.8% 5.8% 3.8% 4.6%

パートナー 18 44.4% 33.3% 11.1% 5.6% 5.6%

親と子（二世代） 429 53.4% 32.2% 7.9% 3.7% 2.8%

親と子と孫（三世代） 61 39.3% 39.3% 8.2% 4.9% 8.2%

その他 52 61.5% 25.0% 3.8% 7.7% 1.9%

無回答 30 43.3% 20.0% 6.7% 10.0% 20.0%

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

無
回
答

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（９）交友関係や電話を細かく監視する 
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全体 1791 66.1% 25.9% 2.6% 1.6% 3.9%

18～19歳 21 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 73.2% 23.2% 2.1% 0.7% 0.7%

30～39歳 209 71.3% 23.4% 2.9% 1.9% 0.5%

40～49歳 276 65.2% 28.3% 3.3% 1.1% 2.2%

50～59歳 312 66.0% 29.2% 1.6% 1.0% 2.2%

60～69歳 348 71.8% 24.1% 1.7% 0.9% 1.4%

70歳以上 457 58.4% 26.0% 3.3% 2.8% 9.4%

無回答 26 46.2% 15.4% 7.7% 3.8% 26.9%

女性 1054 70.1% 22.1% 2.1% 1.4% 4.3%

男性 711 60.6% 31.9% 3.1% 1.8% 2.5%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 70.9% 24.4% 2.3% 1.2% 1.2%

正規の社員・職員 456 67.8% 28.1% 2.9% 0.4% 0.9%

派遣・契約社員 117 63.2% 27.4% 3.4% 2.6% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 72.9% 20.9% 1.6% 1.9% 2.7%

自由業・自営業・家族従業 95 63.2% 29.5% 2.1% 1.1% 4.2%

家事専業 241 70.1% 23.7% 1.7% 0.8% 3.7%

学生 45 60.0% 37.8% 0.0% 0.0% 2.2%

無職 453 60.3% 26.0% 3.1% 3.1% 7.5%

その他 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 51.6% 19.4% 9.7% 0.0% 19.4%

未婚 379 69.4% 22.7% 3.7% 2.1% 2.1%

既婚 1142 66.9% 26.1% 1.8% 1.2% 3.9%

既婚（離別・死別） 245 59.2% 30.2% 3.7% 2.4% 4.5%

無回答 25 44.0% 24.0% 8.0% 0.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 63.4% 26.3% 4.4% 1.9% 3.9%

配偶者等 840 68.2% 25.0% 1.5% 1.3% 3.9%

パートナー 18 77.8% 16.7% 0.0% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 65.3% 27.7% 3.0% 1.2% 2.8%

親と子と孫（三世代） 61 60.7% 27.9% 1.6% 1.6% 8.2%

その他 52 67.3% 28.8% 0.0% 3.8% 0.0%

無回答 30 50.0% 16.7% 10.0% 3.3% 20.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

F5　家族構成

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（10）「バカ」「役立たず」など人格を否定するようなことを言う 
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全体 1791 60.5% 31.0% 3.5% 1.7% 3.4%

18～19歳 21 61.9% 33.3% 4.8% 0.0% 0.0%

20～29歳 142 68.3% 28.2% 1.4% 2.1% 0.0%

30～39歳 209 67.9% 27.3% 1.9% 2.4% 0.5%

40～49歳 276 63.0% 31.2% 2.9% 0.7% 2.2%

50～59歳 312 60.3% 33.7% 2.9% 1.0% 2.2%

60～69歳 348 65.2% 30.2% 2.9% 0.6% 1.1%

70歳以上 457 50.8% 32.6% 5.7% 3.1% 7.9%

無回答 26 38.5% 23.1% 7.7% 3.8% 26.9%

女性 1054 65.1% 27.1% 2.5% 1.8% 3.5%

男性 711 54.3% 37.0% 4.8% 1.5% 2.4%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 41.7% 25.0% 8.3% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 61.6% 34.9% 1.2% 1.2% 1.2%

正規の社員・職員 456 63.6% 31.8% 3.1% 0.7% 0.9%

派遣・契約社員 117 59.8% 31.6% 3.4% 1.7% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 67.8% 27.5% 1.6% 1.2% 1.9%

自由業・自営業・家族従業 95 54.7% 33.7% 6.3% 1.1% 4.2%

家事専業 241 66.4% 25.3% 2.9% 2.1% 3.3%

学生 45 64.4% 31.1% 2.2% 2.2% 0.0%

無職 453 52.1% 33.6% 5.1% 2.9% 6.4%

その他 9 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 31 38.7% 32.3% 6.5% 3.2% 19.4%

未婚 379 66.5% 26.4% 2.9% 2.4% 1.8%

既婚 1142 60.5% 31.9% 3.2% 1.1% 3.4%

既婚（離別・死別） 245 53.5% 33.9% 5.3% 3.7% 3.7%

無回答 25 36.0% 32.0% 8.0% 0.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 59.8% 29.4% 4.4% 2.8% 3.6%

配偶者等 840 61.5% 31.0% 3.2% 0.8% 3.5%

パートナー 18 50.0% 38.9% 5.6% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 61.5% 31.5% 2.8% 1.6% 2.6%

親と子と孫（三世代） 61 57.4% 34.4% 3.3% 1.6% 3.3%

その他 52 57.7% 34.6% 1.9% 5.8% 0.0%

無回答 30 40.0% 26.7% 10.0% 3.3% 20.0%

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

F4　結婚

F5　家族構成

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（11）大声でどなる 
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全体 1791 68.3% 19.9% 4.2% 3.9% 3.7%

18～19歳 21 76.2% 19.0% 0.0% 4.8% 0.0%

20～29歳 142 65.5% 26.8% 3.5% 4.2% 0.0%

30～39歳 209 65.1% 26.8% 2.9% 4.8% 0.5%

40～49歳 276 67.4% 24.6% 3.6% 2.2% 2.2%

50～59歳 312 71.2% 19.2% 5.1% 2.2% 2.2%

60～69歳 348 76.1% 14.7% 4.0% 3.7% 1.4%

70歳以上 457 64.1% 16.6% 4.8% 5.5% 9.0%

無回答 26 46.2% 15.4% 7.7% 3.8% 26.9%

女性 1054 70.8% 17.5% 3.3% 4.4% 4.1%

男性 711 65.3% 23.8% 5.3% 3.2% 2.4%

その他 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

無回答 24 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 25.0%

会社・団体などの役員 86 79.1% 16.3% 1.2% 2.3% 1.2%

正規の社員・職員 456 67.3% 25.4% 3.9% 2.4% 0.9%

派遣・契約社員 117 69.2% 17.1% 6.0% 4.3% 3.4%

パートタイマー・アルバイト 258 72.1% 18.6% 3.5% 3.9% 1.9%

自由業・自営業・家族従業 95 68.4% 17.9% 5.3% 3.2% 5.3%

家事専業 241 71.8% 18.7% 2.5% 3.7% 3.3%

学生 45 55.6% 35.6% 4.4% 4.4% 0.0%

無職 453 65.1% 16.6% 5.3% 5.5% 7.5%

その他 9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

無回答 31 54.8% 12.9% 6.5% 6.5% 19.4%

未婚 379 67.5% 21.1% 5.0% 4.5% 1.8%

既婚 1142 69.3% 20.2% 3.4% 3.2% 3.9%

既婚（離別・死別） 245 66.1% 17.6% 6.1% 6.1% 4.1%

無回答 25 56.0% 12.0% 8.0% 0.0% 24.0%

ひとり暮らし 361 66.5% 18.6% 5.5% 5.5% 3.9%

配偶者等 840 69.4% 19.9% 3.5% 3.5% 3.8%

パートナー 18 88.9% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%

親と子（二世代） 429 67.4% 22.6% 4.2% 3.0% 2.8%

親と子と孫（三世代） 61 70.5% 16.4% 6.6% 3.3% 3.3%

その他 52 71.2% 19.2% 1.9% 5.8% 1.9%

無回答 30 50.0% 16.7% 10.0% 3.3% 20.0%

合
計

ど
の
よ
う
な
場
合
で
も

暴
力
に
あ
た
る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
場
合
と

そ
う
で
な
い
場
合
が
あ

る
と
思
う

暴
力
に
あ
た
る
と
思
わ

な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

F4　結婚

F5　家族構成

F1　年齢

F2　性別

F3　職業

問 12 あなたは、次のようなことが配偶者や恋人から行われた場合、暴力だと思いますか。（１）から（12）までのそれ

ぞれについて、あてはまる番号に１つずつ○をつけてください。 

（12）生活費を渡さない 


